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Zahvala

Uredništvo monografije zahvaljuje svim suradnicima, autorima, kolegama i učenicima što su
svojim trudom, znanjem i iskustvom doprinijeli ne samo prikupljanju podataka i
dokumentacije za izdavanje ove publikacije, već što su svojim savjetima i idejama utjecali na
okvir predstavljene povijesti institucije i koncept unutar njega.

Monografija 25 godina rada Škole zamišljena je kao dnevnik djelatnicima i učenicima,
prethodnima i sadašnjima, čiji se rad  isprepliće s radom Škole, za sjećanje.
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“Budi promjena koju želiš vidjeti u svijetu”

Mahatma Gandhi
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Riječ ravnateljice

Poštovani čitatelji!

Pred Vama je Monografija Obrtničke škole iz Požege  koja bi trebala prikazati nastajanje, razvoj i odgojno-
obrazovno djelovanje ove srednjoškolske ustanove. Monografija je nastala iz želje da obilježimo 25. godšnjicu
samostalnog djelovanja Škole te iz potrebe da izgradimo svijest o dugogodišnjoj tradiciji i važnosti
obrtničkih zanimanja  u požeškom kraju.

Obrtnička škola u Požegi je polivalentna strukovna škola koja nastavlja dugu tradiciju obrtničkog i strukov-
nog školstva u Požegi. Od 1992. godine škola se razvijala kao samostalna odgojno-obrazovna ustanova u
skladu s privrednim i društvenim kretanjima.

Škola se može pohvaliti verificiranim obrazovnim programima za graditeljsku, drvodjeljsku, ugostiteljsku i
tekstilnu struku, zatim kvalitetnim nastavnim kadrom koji se konstantno usavršava prateći promjene u
obrazovanju i novim izazovima struke. Adekvatni prostori za realizaciju teorijske i praktične nastave, te
zavidno velik broj profesora mentora i savjetnika, rezultirali su mnogobrojnim nagradama koje su na
državnim smotrama i natjecanjima osvojili učenici naše škole. Najponosniji smo ipak na uglednu nagradu
„Šegrt Hlapić“ 2006. godine za najbolju obrtničku školu u Republici Hrvatskoj, a istu tu nagradu osvojili
smo i 2008. godine za najboljeg učenika.

Nadam se da će povijesni podatci, arhivski dokumenti i fotografije objedinjeni na stranicama Monografije
dostojno prezentirati Obrtničku školu i ljude koji su je kroz desetljeća stvarali.

Vjerujem da će ova vrijedna monografija pružiti čitateljima zadovoljstvo u upoznavanju Obrtničke škole,
onima koji su se ovdje obrazovali probuditi draga sjećanja, a budućim učenicima dati korisne informacije o
nastanku i razvoju Škole.

Najsrdačnije zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli razvoju i ugledu ove ustanove, te svim
kolegama koji su sudjelovali u izradi Monografije.

Ravnateljica Iva Šnajder, dipl. inž.
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Povijest obrta i obrtničkih škola

Požega vrlo rano postaje središte obrtničke proizvodnje
u Požeškoj županiji. Posebna pažnja unapređenju ove
djelatnosti ostvarena je za Marije Terezije.

Obrtnička djelatnost u 18.st. prvenstveno je vezana za
korištenje domaćih sirovina. Najbrojniji obrtnici
proizvodili su odjeću i obuću, a 1780. godine činili su
više od polovine požeških obrtnika.

Prvi cehovi u gradu nastaju u vrijeme kada se u
najrazvijenijim zemljama Europe razvija daleko
naprednija manufakturna proizvodnja. Procvatu
cehovske proizvodnje najviše doprinosi svojim
uredbama carica Marija Terezija (1740.-1780.) u doba
prosvijećenog apsolutizma. Prvi je utemeljen ceh
krojača 1694. godine. Članovi ovog ceha šili su mušku i
žensku odjeću od raznih tkanina, ali ne i od domaćeg
platna, stoga u cehu nisu bili krojači koji su šili odjeću
od domaćeg platna „abe“ ili „abadžije“.

Njemački ceh osnovan je 1774. godine poveljom Marije
Terezije.  Sačinjavali  su ga brojni obrtnici: pivari, limari,
mesari, cipelari, stolari, bačvari, brijači, njemački
krojači, kolari, rukotvoričari i torbari, lončari, užari,
staklari, tkalci, tokari, kožari, urari i dimnjačari, zidari,
tesari, licirati i mlinari.

Prema popisu iz 1780. godine najbrojniji su majstori
krojači kojih je bilo 52. Njihovom djelatnošću
zadovoljene su osnovne potrebe građana, a proizvodili
su robu od domaćih sirovina. Najzastupljenija je
proizvodnja odjeće i obuće. Obrtnici grada su 1850.
godine razvrstani u osam cehova, a najbrojniji su
krojači (56), opančari (43), čizmari (32), remenari (20),
postolari (19), kovači (13), mlinari (13), lončari (14),
stolari (13), torbari (12), ostale grupe imaju manje od
10 majstora.

Kod brojnih skupina obrtnika redovito je bilo više kalfi i
šegrta. Npr. kod stolara je 1780. godine na dva majstora
bilo 11 kalfi i 3 šegrta, a slično je bilo i u cehu graditelja
kada je između 1814. i 1834. godine na šest majstora bilo
8 kalfi i 9 šegrta.

Od obrtničkog rada živjelo je mnogo građana jer je 417
majstorskih obitelji s pomoćnicima činilo oko 1389
stanovnika Požege. Godine 1848. grad Požega je imao
samo 2020 stanovnika što znači da je 69% stanovnika
živjelo od obrtničkog rada dok je 31% pripadalo ostlim
društvenim slojevima i profesijama: plemstvu,
svećenstvu, činovništvu, trgovcima, gradskoj sirotinji i
drugima. S pravom se može zaključiti da je Požega 1848.
bila obrtnički grad.

Naukovanje u obrtima bilo je prilično teško. Najmlađi
naučnici imali su 10, a najstariji 18 godina. Djeca požeških
obrtnika često su uz učenje za obrtničko zanimanje
završila nekoliko razreda u požeškoj Gimnaziji, a potom
su se mnogi vraćali u obiteljski krug baviti se raznim
obrtnima. Ti obrazovani obrtnici bili su značajan faktor u
jačanju građanstva u Požegi koje je davalo društveno
obilježje samom gradu.

Da bi pojedinac postao majstorom, morao je prvo proći
školovanje kao šegrt (naučnik) a zatim i nekoliko godina
usavršavanja kao kalfa (pomoćnik, djetić). Školovanje
šegrta trajalo je različito, od dvije pa čak do sedam godina.
Majstor je šegrtu bio obavezan davati stan, hranu i
odjeću, marljivo ga podučavati obrtu i ne koristiti ga za
kućne poslove. Šegrt je morao vjerno služiti majstoru,
poštovati njega i majstoricu i moralno ponašati. Nakon
što je izučio zanat, šegrt bi od ceha bio proglašen
slobodnim, dobio bi naukovni list i postao kalfa. Ponekad
je primanje šegrta u kalfe obavljano uz posebne obrede.
Nakon što bi postao slobodan, kalfa bi obično odlazio na
vandranje, putovanje, koje je najčešće trajalo tri godine
tijekom kojega je radio za majstore u različitim
gradovima, a ponekad i izvan domovine, dalje usavršavao
svoju vještinu u obrtu. Njegova su putovanja bilježena u
putni list (vanderbuch). Kada bi se kalfa  vratio u mjesto
gdje je izučio obrt i nakon što bi još neko vrijeme radio
kao pomoćnik pod nadzorom drugog majstora, izradio bi
remek-djelo (Meisterstuck, paradigma), te na kraju kao
izučeni majstor platio pristojbu za učlanjenje u ceh.
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Početke obrazovanja učenika u privredi (šegrta) možemo
datirati u drugoj polovini 18.stoljeća kada su morali
polaziti risarsku školu u sklopu tadašnje Gradske narodne
škole koja je osnovana 1777. godine.

Sistematska obuka naučnika prije osnutka Šegrtske škole
počela je šk.god. 1854./55., a polaznike su podučavali Ivan
Filipović i Ivan Muljević, i to nedjeljom („nedjeljna
škola“). U šk.god. 1858./59. bilo je 39 polaznika koliko i
iduće godine.

Od školske godine 1870./71. obuka se provodila svake
nedjelje i manjeg svetca. Šk.god. 1876./77. škola je bila
podijeljena u tri odjela s ukupno 93 učenika.

zgrada Gimnazije 1887.godine

Nastava se održavala srijedom i subotom, a nedjelom
vjeronauk i risanje. Risanje je bilo obavezno za kolare,
zidare, bravare, tesare, tokare, stolare, krojače i tkalce.

Samostalna Šegrtska škola osnovana je 30.ožujka 1887., a
predavali su učitelji Opće pučke i dječačke škole. U školu se
upisalo 50 učenika. Naučnici su učili 18 različitih zanimanja:
bravarski, čizmarski, kolarski, kovački, brijački, limarski,
lončarski, medičarski, mlinarski, opančarski, pekarski,
postolarski, remenarski, stolarski, torbarski, trgovački i
užarski.

U veljači 1895. godine škola se seli u novu zgradu (podrum)
Dječačke pučke škole, a te godine otvorena je i ženska
stručna škola. Školske godine 1896./97. škola ima 101
učenika, a 1914. 161 učenika. Najbrojnija zanimanju su
postolari, stolari, krojači i trgovci.

Nakon Prvog svjetskog rata obrt je ponovno oživio pa se
broj učenika povećavao. Tako je šk.god.1922./23.u
Šegrtskoj školi bilo 216 učenika među kojima i 23 krojača i
15 stolara.

Slika dolje: Šegrti stolarske radionice Zanetti, 1930. godina
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Od početka 1947./48. godine škola ima novi naziv - Škola za
učenike u privredi. Škola je imala ukupno 155 učenika u četiri
odjeljenja.

 Maturanti Škole učenika u privredi, 1956.

Od 1960. broj učenika se naglo povećava pa redovna škola ima
devet, a periodična pet odjeljenja. Škola je ukupno imala 397
učenika, od toga 75 učenica. U školi su se obrazovali učenici
ovih struka: metalske, elektrotehničke, trgovinske, tekstilne,
građevinske, stolarske, a praktični rad obavljaju kod
privatnika ili u organizacijama društvenog sektora.

Od šk.god 1961./62. nastava se odvija u novoj školskoj zgradi
u Ulici narodnog fronta. Nastava je time bila poboljšana jer je
škola imala bolje uvjete za razvoj. Nova školska radionica
opremljena je strojevima uz veliko zalaganje stručnih i ostalih
nastavnika te učenika. Te školske godine došlo je do
centralizacije struka svih učenika u privredi na području
zapadne Slavonije. Učenici drvoprerađivačkih i  građevinski
zanimanja otišli su u škole susjednih općina s tim usmjerenjem.
Učenici tekstilne struke od šk.god. 1970./71. prelaze u
Poljoprivredni školski centar u Slav. Požegi. U Školi za učenike
u privredi je 1973./74. otvoreno odjeljenje građevinske struke.

Tijekom 1975./76. godine potaknuto je pitanje integracije
srednjih škola u Požegi te je osnovan Centar za usmjereno
obrazovanje „Zvonko Brkić“ koji je obrazovao učenike u
privredi u metalskim, elektro, građevinskim, prehrambenim i
tekstilnim zanimanjima.

Od šk.god 1978./79. počinju se obrazovati u ugostiteljskim
zanimanjima kuhar i konobar,  u usmjerenju drvne struke
zanimanja tapetar i finalna obrada drva, a u  tekstilnom –
konfekcionar muške odjeće. Od školske godine 1979./80. u
građevinskom zanimanju uz zidara i tesara počinje se
obrazovati i rukovalac građevinskih strojeva.

Naziv Šegrtska škola ukinut je 16.siječnja 1928. i
zamijenjen nazivom Zanatsko-trgovačka škola. Naučnici
su se u tri razreda dijelili u tri skupine: građevinsku,
industrijsku i mješovitu.

Od 1932. godine uvode se majstorski i pomoćnički ispiti.
Na majstorskim i pomoćničkim ispitima kandidati su
ispoljili slabo znanje iz teorije i poznavanja propisa što je
stvaralo poteškoće u praktičnoj i teorijskoj spremnosti za
samostalno obavljanje obrtničkih poslova. Zbog toga je
zaključeno da udruženje obrtnika nabavi udžbenike i da
organizira pripremanje kandidata.

Zbog slabog znanja na pomoćničkim ispitima Udruženje je
odredilo da ispitu trebaju prisustvovati majstori čiji učenici
polažu kako bi se na ispitu utvrdilo tko je kriv za neznanje.
Oni majstori za koje bi se utvrdilo da njihovom krivnjom
naučnik nije spreman, izgubili bi pravo držanja naučnika.

Šk.god 1935./36. za obrtnička se zanimanja opredijelilo
146 učenika. Izučavali su sljedeće predmete: poslovni račun
i geometriju, nauku o materijalu – tehnologiju, osnove
fizike i kemije, higijenu, hrvatski jezik, poslovno
knjigovodstvo s korespondencijom, zemljopis i povijest,
prostoručno i geometrijsko crtanje, gimastiku i nauk vjere.

Učenice ženske građanske skole u Požegi 1928.
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Obrtnička škola danas
Općinska skupština 25.06.1991. godine donosi odluku o
ukidanju Centra za usmjereno obrazovanje „Zvonko Brkić“
te osniva Obrtničku školu koja počinje sa samostalnim
djelovanjem od  1.ožujka 1992. godine.

Škola je dobila suglasnost za obrazovanje učenika za
drvodjelska, tekstilna, graditeljska i ostala obrtnička
zanimanja u skladu s odobrenjem Ministarstva prosvjete i
kulture. U početnim godinama samostalnog rada školovala
su se trogodišnja zanimanja: zidar, tesar, krojač, kuhar i
konobar.

Postepeno dolazi do uvođenja četverogodišnjih zanimanja u
graditeljskoj, tekstilnoj i ugostiteljskoj struci i to:

● Arhitektonski tehničar (ranije građevinski tehničar za
visokogradnju) od šk.god. 1999./2000.

● Modni tehničar (ranije odjevni tehničar) od šk.god.
2013./2014.

● Turističko hotelijerski komercijalist od šk.god
2011./2012.

2005. godine škola je dobila prestižnu nagradu “Šegrt
Hlapić” kao najbolja strukovna škola u Republici Hrvatskoj.

Obrtnička škola danas školuje učenike u obrazovnim
profilima graditeljstvo, ugostiteljstvo, tekstil i obrada drva.

Uz 7 razrednih odjela u matičnoj školi u kojoj se učenici
obrazuju u zanimanjima:

● Arhitektonski tehničar
● Modni tehničar
● Turističko hotelijerski komercijalist
● Kuhar
● Konobar
● Krojač
● Stolar
● Zidar
● Soboslikar-ličilac

od školske godine 2015./2016. škola ima 2 razreda odjela
u područnoj školi Pleternica u zanimanjima kuhar i
konobar.

Ravnateljica škole Iva Šnajder na dodjeli nagrade "Šegrt Hlapić" za najbolju strukovnu školu 2006. godine
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Dosadašnji ravnatelji

Inoslav Kosina 1992.-1997. Mirko Čuljak 1997.-2005. Iva Šnajder  od 2005.

prof. obrane i zaštite                               prof. hrvatskoga jezika                                  dipl. inž. građevine
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Članovi nastavničkog vijeća šk. god. 2016./2017.
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Članovi nastavničkog vijeća šk. god. 2016./2017.
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Organizacijska shema i aktivi

Ravnateljica

Iva Šnajder, dipl.ing.

Aktiv obrade drva

Aktiv tekstila

Aktiv graditelja

Aktiv ugostitelja

Aktiv hrvatskoga i stranih

jezika

Administrativno-

tehničke službe

Razvojno tehnička

služba škole

Aktiv društvene i prirodne

grupe predmeta

Vijeće učenika
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Administrativno-tehnička služba

S lijeva na desno: tajnik Inoslav Kosina, računovotkinja Ana Kružić-Čuljak,
 ravnateljica: Iva Šnajder, administratorica: Branka Janžić, voditelj smjene: Hrvoje Krip

S lijeva na desno: domar: Vjekoslav Hrčka, spremačice: Katica Kotiza i Nada Došen,
spremač: Bruno Mindum
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AKTIV OBRADE DRVA

“Potapajući svoje korijenje duboko u zemlju, drvo usavršava svoj
karakter i postaje veliko. Upijaj, upijaj, upijaj. To je tajna života”

Deng Ming
18
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Članovi aktiva obrade drva
Zdenka  Sabljić,  dipl. inž. drvne tehnologije
Edo Deanović,  inž. drvne tehnologije
Davor Krznarić,  inž. drvne tehnologije
Josip Krip,  stolar - majstor
Predrag Šarić,  dipl. inž. drvne tehnologije
Dragan Šarić - stolar - majstor

Članovi aktiva u mirovini

Hrvoje Andrlić, dipl. inž. drvne tehnologije
Branko Kožić, dipl. inž. drvne tehnologije

Antun Mijatović, stolar

Nikola Pavić, stolar
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Drvne minijature I. - izložba učeničkih radova u Gradskom muzeju

Drvne minijature II. - izložba učeničkih radova (izložbu pogledalo  4000
posjetitelja)

1., 2., i 3., mjesto na regionalnom natjecanju u Vinkovcima osvajaju Franjo
Ašenbrener, Josip Knapić  i Ivan Garić,  mentori Hrvoje Andrlić i Zdenka
Sabljić

2. mjesto na regionalnom natjecanju  u Požegi osvaja učenik Alen Josipović,
mentor Nikola Pavić

2. mjesto na državnom natjecanju u Virovitici osvaja učenik Alen Josipović
mentor Nikola Pavić

1. mjesto na državnom natjecanju u Požegi osvaja učenik Zdravko Franekić,
mentor Edo Deanović

3. mjesto na državnom natjecanju u Zagrebu osvaja učenik Matej Banovac,
mentor Davor Krznarić

1. mjesto na državnom natjecanju u Zagrebu osvaja učenik Danijel Hnatyšyn,
mentor Edo Deanović

učenik Danijel Hnatyšyn osvaja nagradu Šegrt Hlapić za najboljeg naučnika
u školskoj godini 2007./2008. koju je dodijelilo Ministarstvo  gospodarstva,
rada i poduzetništva

2. mjesto na državnom natjecanju u Rijeci osvaja učenik Goran Bek, mentor
Branko Kožić

Hrvatski školski muzej - zajednička izložba sa smotre radova učenika
drvodjeljskih zanimanja

2.mjesto na državnom natjecaju u Novog Gradiški u disciplini smotra radova
učenika drvodjeljskih zanimanja osvaja učenik Alen Humski, mentor Hrvoje
Andrlić

2. mjesto na državnom natjecanju u Đakovu osvaja učenik Mateo Pršlja,
mentor Davor Krznarić

Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i profesora

drvne struke

  1998.

1999.

šk. god. 2000./2001.

šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2006./2007.

šk. god. 2007./2008.

šk. god. 2007./2008.

šk. god. 2008./2009.

2008.

šk. god. 2010./2011.

šk. god. 2015./2016.
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Naš ponos - nagrada “Šegrt
Hlapić” za najboljeg naučnika

- Danijel Hnatyšyn
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Pregled rada aktiva
 Naša je škola u programu drvne struke osluškivala i pratila proizvodne

trendove, u suglasju s nastavnim programima surađivala u realizaciji mnogih
manifestacija i uključivala se u akcije i događanja u široj društvenoj zajednici.
            Tako je potekla ideja o nastanku „Drvnih minijatura“ – izložbe učeničkih
radova u postavu Gradskog muzeja tri godine za redom; 1998., 1999. i 2000., kako
bi doprinijeli obilježavanju blagdana Sv. Josipa a s namjerom i željom uspostavljanja
tradicije.
            2003. godine bili smo domaćini i organizatori seminara profesora drvne
struke na temu bačvarstvo, namještaj iz masivnog drva i glazbeni instrumenti –
orgulje. Na taj način smo multidisciplinarno spojili glazbenu umjetnost s dvije
gospodarske grane – obrada drva i vinogradarstvo.
            Od 2004. na dalje organizirali smo međužupanijski aktiv profesora kada su
upriličeni susreti u Conturi, Tofradu, Virovitici sa stručnjacima iz zemlje i nekih
europskih zemalja.
 Obrtničke radionice s kojima smo surađivali kroz povijest škole su:
Ašenbrener - Kutjevo, “Sokolovac”, Plešić, Rajčan, Milković, Penava, Batori,
Bošnjaković, “Drvodjel”, Contura, “Tofrado - Bačvarija”, drvotokarija Kovačević,
Volner, Čirko - Pleternica, Šimunović - Požega, Knapić - Frkljevci, Windor - Buk,
Rončević - Trenkovo, Ivanović - Nurkovac, “Rich Mondo” - Velika

Nakon preraspodjele CUO “Zvonko Brkić” preuzeli smo skromno
opremljenu školsku stolarsku radionicu 1992. godine koja je imala samo tokarski
stroj, stolarsku tračnu pilu, stolnu glodalicu i horizontalnu brusilicu. Do 2005.
godine smo vlastitim  sredstvima kupili sljedeće strojeve: stolnu kružnu pilu,
ravnalicu, debljaču, mini raskrajač s glodalicom, usisavač za piljevinu, stolarske
klupe, nadstolnu glodalicu, ručne uređaje i alate.

Uz pomoć Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 2009. godine smo
nabavili lančanu dubilicu, stolnu glodalicu, vertikalnu brusilicu, ravnalicu, pilu
raskrajač i više kompleta sitnog alata.

Naša zanimanja
U obrazovnom profilu obrade drva škola je kroz svoju povijest školovala

sljedeća zanimanja: stolar, drvotokar, tapetar, a danas se školuju samo stolari.

22

Teorijski dio nastavnog procesa
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Školsko natjecanje

Školska stolarska radionica
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majstor Antun Mijatović  majstor Nikola Pavić  majstor Branko Kožić

Pregled rada aktiva
Praktičnim vještinama izrade i oblikovanja drva u stolarskoj radionici, naše učenike godinama su poučavali majstori 
Antun Mijatović, Nikola Pavić i Branko Kožić. Ranim odlaskom majstora Antuna i Nikole izgubili smo istinske znalce 
starog  kova s mnoštvom znanja i stolarske genijalnosti. Njihovi tragovi ostali su duboko utisnuti u temelje naše Škole.

ručna obrada  ručna obrada drva
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Veliku ulogu u obrazovanju generacija stolara ostavio je profesor Hrvoje Andrlić koji je organiziranjem brojnih radionica, stručnih
skupova, natjecanja i izvanučioničke nastave, praktično primjenjivao teorijska znanja i dokazivao da je DRVO PRVO.

Profesor Hrvoje Andrlić priprema učenike za natjecanje
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Učenik Mateo  Pršlja, 2. mjesto na državnom natjecanju u Đakovu 2016. godine.
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Praktična nastava izvodi se u stolarskoj radionici Obrtničke škole uz tri stručna učitelja, Edu Deanovića,
Davora Krznarića i Dragana Šarića te suradnika u nastavi Josipa Kripa.

Stručni učitelj Edo Deanović i učenici na praksi Edo Deanović - suradnja u projektu Inkluzija za dizajn

Josip Krip i Davor Krznarić s učenicima na praktičnoj nastavi u školskoj stolarskoj radionici

Iz života  stolarske radionice

Dragan Šarić - poduka učenika u školskoj radionici Izrada sjenice za dječje igralište u Babinom viru i uređenje okoliša škole
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Tragovi obrade drva nalaze se na svim kontinentima, od žarkog do ledenog pojasa, i u svim
razdobljima povijesti od početka čovjekovog stvaralaštva. Vješta ruka čovjeka zarezala bi u
drvu, uz vlasititu koncepciju, ponešto iz tradicije baštinjene od davnih predaka, stoga se ovakav
pristup najneposrednije nadovezuje na narodno stvaranje.

DRVNE MINIJATURE I I II
Izložba Drvne minijature privukla je više od 4000 posjetitelja
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Učenici drvne struke sa svojim nastavnicima i mentorima od samih početaka naukovanja u zanimanju stolar pripremaju i
uređuju različite izložbe učeničkih radova u samoj školi ali i na božićnim sajmovima i u muzejima.

Izložba radova izrađenih u okviru projekta u stolarskoj radionici Obrtničke škole, a izloženi u Muzeju za umjetnost i obrt u Zagrebu “Dizajn za inkluziju”

Izložbeni prostor za radove učenika Obrtničke škole na Međunarodnom
sajmu obrta, Zagreb, travanj, 1999. godine

Klapača i čegrtaljka, rad učenka Ivana Zeljka na izložbi u Hrvatskom š
kolskom muzeju 2009. godine, mentorica Zdenka Sabljić, prof.
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Izložba učeničkih radova i proizvoda školske stolarske radionice na međunarodnom sajmu namještaja, unutarnjeg uređenja i prateće industrije -
Ambijenta na Zagrebačkom velesajmu 2009. godine

 Uradak naših učenika na temu: „Tradicijske drvene kuće naših krajeva“
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 Izrada alrauna u stolarskoj radionici Izrada alrauna u stolarskoj radionici

2005. godine Obrtnička škola bila je domaćin međužupanijskog stručnog skupa u područje
obrade drva na kojemu se između ostalih tema razgovaralo o životu drveta nakon njegova
života te su učenici  završnih razreda iz Garešnice, Nove Gradiške, Pakraca, Slavonskog
Broda, Slatine, Virovitice i Požege organizirali radionicu izrade alrauna, malih drvenih figura
od trsa.

Radovi su započeli od hrpe neugledih trsova prikupljenih u vinogradima da bi ih učenici na
koncu pretvorili u mala umjetnička djela.

Sudionici međužupanijskog stručnog skupa u području obrade drva

Pripremmni radovi - struganje kore s grane vinove loze

Obrada u školskoj stolarskoj radionici

Obrada u školskoj stolarskoj radionici
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Izrada alrauna u stolarskoj radionici  Izrada alrauna u stolarskoj radionici

Učenici s gotovim radovima - slika dolje

Obrada u školskoj stolarskoj radionici
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Izlaganje proizvoda stolarske radionice na Obrtničkom sajmu u Požegi (slike gore i desno)

Izlaganje na sajmu u Kutjevu
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 Kako bi svojim učenicima bili uzorni učitelji i oslonac u školovanju, nastavnici i profesori drvne struke redovito sudjeluju na
seminarima i organiziraju stručne ekskurzije učenika u svrhu učenja na izvorima, stoga učenici kontinuirano odlaze u posjet
drvnoj industriji Spin valis u Požegi, stolariji “Batori” u Požegi, Torfrado i Contura u Pleternici, stolariji Knapić u Frkljevcima i
Windoru u Buku.

Izvanučionička nastava
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Učenici prve grupe mobilnosti u Frankfurtu s mentorom Edom Deanovićem.

Učenici druge grupe mobilnosti u Frankfurtu s mentorom Davorom Krznarićem i Ivanom Kovačevićem.
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Učenici na praktičnoj nastavi
u obrtničkoj radionici Tadic Tischlerei

Agencija za mobilnost i programe EU je prihvatila projekt Obrtničke škole iz Požege te su učenici drvne i građevinske struke
uz pratnju mentora boravili u Frankfurtu dva tjedna. Cilj projekta je da učenici kroz obavljanje stručne prakse steknu nova,
uvremena, multidisciplinarna i primjenjiva znanja i vještine iz područja drvne struke.
Učenici sudionici mobilnosti pohađali su  kulturološke, jezične i pedagoške pripreme koje su organizirane u svrhu bolje
provedbe mobilnosti, a održavane su u prostorima Obrtničke škole iz Požege. Nakon završene prakse učenici su dobili
dokument Europass mobility. Učenici drvne struke, zanimanje stolar, na praksu su išli u obrtničku radionicu u kojoj su bili
uključeni u proces rada. Učenici : Ivan Rajčević, Luka Kakuk, Marko Iličić, Matej Šipura i Mateo Pršlja, a njihovi mentori bili
su Edo Deanović i  Davor Krznarić.
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“Odjeća ne znači ništa sve dok netko ne živi u njoj”
 Marc Jacobs

AKTIV TEKSTILA
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Članovi aktiva tekstila
Vesna Dumančić, dipl. inž. tekstilne tehnologije
Sanja Špehar, dipl. inž. tekstilne tehnologije
Jelena Grabusin, dipl. inž. tekstilne tehnologije
Vera Tomić - Žager, dipl. inž. tekstilne tehnologije
Katarina Bajt, dipl. inž. tekstilne tehnologije
Vera Adžaga,  inž. odjevne tehnologije, učitelj praktične nastave
Katica Ošust, inž. odjevne tehnologije, učitelj praktične nastave
Željka Oblak,  inž. odjevne tehnologije, učitelj praktične nastave
Marina Ivanković, inž. odjevne tehnologije, učitelj praktične nastave
Marica Kosina, konfekcionar, suradnik u nastavi
Maja Šapina, odjevni tehničar, suradnik u nastavi

članovi aktiva u mirovini:

Anica Šulc, inž. odjevne tehnologije,  (1992. - 2014.)
Mirko Vasić, majstor krojač  (1992. - 2014.)

U prvom redu s lijeve strane: Vera Tomić-Žager, Maja Šapina, Katica Ošust, Željka Oblak, Vesna Dumančić
U drugom redu s lijeve strane: Jelena Grabusin, Sanja Špehar, Katarina Bajt, Marica Kosina, Vera Adžaga, Marina Ivanković



Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i profesora
tekstilne struke

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2002. u Varaždinu u disciplini
Modna kolekcija krojača i/ili odjevnih tehničara osvojile su učenice Jelena
Mandić, II.b, Katarina Lucić, II.b, Mirjana Tomaš, I.a, Marina Cvek, I.b,
Ružica Krešo, 1.a; mentorica Jelena Grabusin

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2002. u Varaždinu u disciplini
Konstrukcija odjeće za odjevne tehničar osvojila je učenica Ivana Gudović,
III.a,   mentorica Vesna Dumančić

2. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2003. u Zagrebu u disciplini
Tehnologija proizvodnje odjeće osvaja učenica Darija Cenbauer, IV.a, 
mentorica Sanja Špehar

2.mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2004. u Zaboku u disciplini
Konstrukcija odjeće osvaja učenica Jelena Petrović, 4.a, mntorica Sanja Špehar

3. mjesto na državnom natjecaju Dani odjeće 2005. u Rijeci u disciplini
Konstrukcija odjeće osvaja učenica Svjetlana Figurić, 3.a, mentorica Vesna
Dumančić

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2006. u Vinkovcima u disciplini
Tehnologija proizvodnje odjeće osvaja učenica Ena Štefek, 4.a, mentorica
Sanja Špehar

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2006. u Vinkovcima u disciplini
Tehnologija proizvodnje odjeće osvaja učenica Sanela Matanović, 4.a,
mentorica Sanja Špehar

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće 2007. u Čakovcu u disciplini
Konstrukcija odjeće osvaja učenica Zorica Lovrenović, 3.a, mentorica Sanja
Špehar

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće u Novoj Gradiški  2008. u
disciplini Tehnologija proizvodnje odjeće osvaja učenica Anamarija Jakirčević,
4.a , mentorica Sanja Špehar

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće u Zagrebu 2009. u disciplini
Konstrukcija odjeće osvaja učenica Ivana Solić, 3.a, mentorica Sanja Špehar

1.mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće u Zagrebu 2012. u disciplini
Odjevni tehničar osvaja učenica Mateja Krajinović, 4.a mentorica Sanja Špehar

 šk. god. 2001./2002.

šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2003./2004.

šk. god. 2004./2005.

šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2006./2007.

šk. god. 2007./2008.

šk. god. 2008./2009.

šk. god. 2011./2012.
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1. mjesto  na Danima odjeće 2016. u Zadru, kolekcija Ane Tomašević, mentorica Jelena Grabusin

1. mjesto  na Danima odjeće 2015. u Čakovcu, kolekcija Andree Bojko, mentorica Jelena Grabusin
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Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i profesora
tekstilne struke

šk. god. 2012./2013.

šk. god. 2013./2014.

šk. god. 2014./2015.

šk. god. 2015./2016.

2.mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće u Vinkovcima 2013. u disciplini
Odjevni tehničar osvaja učenica Marija Pavličević, 4.a mentorica Sanja Špehar

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće i kožne galanterije 2014. u Varaždinu
u disciplini Krojač osvaja učenica Ivana Andrijević, 3.b,  mentorica Katica Ošust

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće i kožne galanterije 2014. u Varaždinu
u disciplini Odjevni tehničar osvaja učenica Leonarda Bednajić, 4.a , mentorica
Vesna Dumančić

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće i kožne galanterije 2015. u Čakovcu u
disciplini Krojač osvaja učenica Marta Šimetić, 3.b, mentorica Željka Oblak

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće i kožne galanterije 2015. u Čakovcu u
disciplini Odjevni tehničar osvaja  učenica  Andrea Bojko, 4.a,  mentorica Jelena
Grabusin

3. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće i kožne galanterije 2015. u Čakovcu u
disciplini Modna kolekcija za krojače osvaja učenica Josipa Božić,  mentorica Vera
Tomić-Žager

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće, obuće i kožne galenterije 2016. u
Zadru u disciplini Modni tehničar osvaja učenica Ana Tomašević, IV.a,  mentorica
Jelena Grabusin

1. mjesto na državnom natjecanju Dani odjeće, obuće i kožne galenterije 2016. u
Zadru u disciplini Krojač osvaja učenica  Josipa Prispilović, III.b, mentorica Vera
Adžaga

2. mjesto  na državnom natjecanju Dani odjeće, obuće i kožne galenterije 2016. u
Zadru u disciplini Modna kolekcija krojača  osvaja učenica  Lorena Conjar, III.b,
mentorica Vera Tomić-Žager
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Učenica Marija Pavličević, 2.mjesto, Dani
odjeće 2013. U Vinkovcima

Ivana Andrijević i mentorica Katica
Ošust, 1.mjesto, Dani odjeće 2014. u

Modna kolekcija krojača, autorica
I.Conjar, 2.mjesto, Dani odjeće u Zadru,

Modna kolekcija krojača, autorica J.Božić,
3.mjesto, Dani odjeće Čakovec, 2015.
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Povijest rada aktiva

Odvajanjem Obrtničke škole kao samostalne ustanove 1992. godine,
tekstilna struka zastupljena je u zanimanju krojač.

Od šk. god. 1995./1996. obrazujemo učenike za zanimanje Odjevni
tehničar, a šk. god. 2013./2014. školi je odobren eksperimentalni kurikulum za
zanimanje Modni tehničar te je zanimanje Odjevni tehničar zamijenjeno zanimanjem
Modni tehničar čime škola postaje jedna od 4 škole u Republici Hrvatskoj kojima je
odobren upis u novi kurikulum. Kurikulum za zanimanje Modni tehničar nastao je u
suradnji s gospodarstvenicima na način da su definirani ishodi učenja koje učenik
treba postići. Učenje struke bazirano je na izradi projektnih zadataka kroz čiju izradu
učenici trebaju povezati strukovna znanja iz različitih nastavnih predmeta struke.
Osim obveznih općeobrazovnih i strukovnih modula, učenici mogu birati  između 6
izbornih modula od kojih su jedan izborni modul „CAD dizajn i razvoj modela“
izradili nastavnici naše škole i isti je od strane MZOS 2014. godine  odobren za
izvođenje u našoj školi.

 Kroz program Modni tehničar, osim znanja iz općih i strukovnih predmeta,
naglasak je na razvijanju kompetencija kao što su kreativnost i inovativnost,
samostalnost, ali i timski rad, prezentacijske vještine, poduzetničke vještine,
poznavanje i njegovanje tradicije, te ugradnja elemenata tradicije u suvremenu odjeću.

 Od 1998. aktiv sudjeluje na svim natjecanjima u tri discipline: Konstrukcija
odjeće i Tehnologija proizvodnje odjeće za zanimanje Odjevni tehničar, te  Izrada
odjevnog predmeta za zanimanje krojač. Nazivi i broj disciplina se s godinama
mijenjaju te se od šk. god. 2014./2015. učenici natječu u disciplinama Modni tehničar
za odjevne i modne tehničare, te u dvije discipline za krojače, a to su disciplina Krojač
u kojoj se učenici natječu u izradi odjevnog predmeta, te disciplina Modna kolekcija
krojača.

 Kako bismo promovirali tekstilnu struku, organiziramo modne revije, stoga
su neke od prvih bile organizirane 1995.godine u Vatrogasnom domu u Požegi a
1996. u Županijskom centru u Požegi.

 U suradnji s drvnom strukom i Gradskim muzejem u Požegi organizirana je
izložba “Drvne i tekstilne minijature” 2000.godine. Školu predstavljamo i na
obrtničkim sajmovima u Požegi postavljanjem izložbi i prikazom modnih revija.

 Škola kontinuirano nabavlja opremu  za  izvođenje praktične i teoretske
nastave kako bi se učenici upoznali s novim tehnologijama i primjenjivali ih u radu.
Tako je  u proteklim godinama tekstilna radionica opremljena novim nastavnim
sredstvima: šivaći strojevi “Juki”, stol za krojenje, elektroparnim glačalima, a za
teorijsku nastavu iz sredstava EU nabavljena su prijenosna računala i računalni
programi za dizajn odjeće, te računalnu konstrukciju odjeće koji omogućavaju
individualan rad učenika i stjecanje znanja danas traženih na tržištu rada.



45

    Povijest rada aktiva

Škola se redovno prijavljuje na natječaje za projekte financirane od strane Europske unije 2012. godine
odobren nam je projekt  „Stvaranje nove generacije  tekstilnih i odjevnih strukovnih škola“ u okviru kojeg su nabavljeni
hardware i softveri za nastavu strukovnih predmeta, nastavnici su educirani za rad u programima, te je omogućeno
studijsko putovanje nastavnika struke i nekoliko učenika u Švedsku i Mađarsku s ciljem upoznavanja njihovog
strukovnog školstva te kurikuluma i  metoda učenja za tekstilnu struku.

Razvoj modela u Cad programu Studijsko putovanje u Švedsku i Italiju

2014. godine  naša škola partner je zagrebačkoj Školi za modu i dizajn u projektu mobilnosti  nastavnika, te
su tri nastavnice aktiva sudjelovale na mobilnosti u Padovi.

2015. godine  partneri smo splitskoj Obrtničkoj školi  u projektu mobilnosti  nastavnika u kojem je sedam
nastavnica sudjelovalo na mobilnosti u Padovi. Cilj  upoznavanja i povezivanja sa školom Istituto Ruzza u Padovi je
sklapanje partnerskih odnosa i omogućavanje izrade projekata mobilnosti za učenike.

Škola je aplicirala projekte mobilnosti za učenike tekstilnih zanimanja u okviru programa Erasmus +.  Šk. god.
2014./2015. dvanaest učenika tekstilnih zanimanja provelo je dva tjedna na praksi u Padovi, a šk.god. 2015./2016. deset
učenika tekstilnih zanimanja provelo je dvotjednu praksu u Padovi. Učenici su radili u renomiranim krojačkim
atelijerima i manjim obiteljskim firmama kako bi stekli radno iskustvo i navike u realnom sektoru koje će im kasnije
omogućiti lakše zapošljavanje.
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Od prve modne revije 1994.godine, redovito sudjelujemo na svim gradskim manifestacijama prezentirajući
kreativnost naših učenika

Modna revija Aureafest 2014.
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1. mjesto  na Danima odjeće 2002. u Varaždinu, kolekcija Jeans, mentorica Jelena Grabusin

Učenice s profesoricama Vesnom Dumančić, Jelenom Grabusin. Anicom Šulc i Maricom Kosina na
Obrtničkom sajmu 2006.
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Modne kolekcije i revije
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Modne kolekcije i revije
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Modne kolekcije i revije
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Suradnja s drugim institucijama

Projekt Dizajn za inkluziju bio je namijenjen osobama s invaliditetom i lokalnoj zajednici u Požeško-slavonskoj županiji i provodio
se pod pokroviteljstvom British Councila u partnerstvu s Gradom Požegom i MI Udrugom roditelja djece s posebnim potrebama,
te u suradnji s Hrvatskim dizajnerskim društvom.

Suradnja s Gradskim muzejem Požega na projektu  “U dobru i zlu”
Performans u GKP povodom 100. obljetnice smrti Miroslava
Kraljevića, suradnja sa skupinom Krug požeške Gimnazije, 2014.

Profesori Katarina Bajt, Edo Deanović i Katica Ošust s ravanteljicom Ivom Šnajder i učenicom Tenom Šumski na prezentaciji
projekta Dizajn za inkluziju u Osijeku 2016.
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U suradnji s Poljoprivrednom savjetodavnom službom Požeško-slavonske županije tekstilna radionica izradila je u rujnu 2014.
povodom festivala “Aurea fest” i Državnog natjecanja orača zanimljive lutke od slame "obučene" u tradicionalnu slavonsku nošnju na
nekoliko lokacija u našem gradu.

Stručni učitelji iz tekstilne radionice Željka Oblak, Maja Šapina, Marica Kosina, Katarina Bajt i Mirko Vasić uz “Baju i Snašu”.

Suradnja s drugim institucijama
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Kulturna baština je dio identiteta svakog naroda, a održavanjem te baštine potvrđujemo identitet u svijetu u kojem smo
svi jednaki u različitosti. Ne dopuštajući da naša kulturna baština bude zaboravljena, učenici odlaze u posjet etno-selu Stara
Kapela upoznati tradiciju tkanja i šivanja odjeće od domaćeg lana. Zahvaljujući gospođi Anki Borozni naši učenici vidjeli
su kako se radi na tkalačkom stanu te su se okušali u vještinama tkanja. Stručnu posjetu je organizirala prof. Vesna
Dumančić.

Očuvanje tradicije tkanja i vezenja Slavonije
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Zlatovez je tehnika veza u kojoj se radi sa zlatnim koncem. Postoje dvije vrste zlatnoga konca: zlato i bijelo zlato. Najčešće se veze
tehnikom zlatom preko papira jer najviše pokazuje ljepotu zlatnoga veza. Vez zlatom pojavio se u 19. stoljeću, a bio je znak prestiža
pojedinih seoskih obitelji, njihovih kćeri i sinova, jer su se tim vezom izrađivale najsvečanije djevojačke rubine i momačka poprsja.
Prije tih vezova na selu, zlatovez se radio na dvorovima, u crkvama i u bogataškim obiteljima.

Članice aktiva tekstila - Vesna Dumančić, Vera Tomić-Žager, Anica Šulc, Jelena Grabusin i Sanja Špehar na radionici zlatoveza u
Županji 2008.

Očuvanje tradicije tkanja i vezenja Slavonije
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U okviru projekta mobilnosti „Vocos", 12 učenica u zanimanjima krojač i odjevni  i modni tehničar,  provele su dva tjedna
na stručnoj praksi u Padovi od 9.11. do 22.11.2014. Projekt Vocos realiziran je u okviru programa Erasmus+. Škola partner
Istituto Ruzza organizirala je stručnu praksu, posjet svojim praktikumima i kulturološke aktivnosti tijekom vikenda.
Učenice su praksu odrađivale u renomiranim krojačkim salonima s dugogodišnjom tradicijom, ali i u suvremenim salonima
koji izrađuju odjeću po osobnim mjerama kupca. Nova znanja i vještine, te iskustvo boravka i rada u Italiji učenice će rado
prenijeti svojim nastavnicima i kolegama u školi.
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U okviru projekta mobilnosti „Vocos 2“, 10 učenica  tekstilnih zanimanja i 10 učenika ugostiteljskih zanimanja
provode  dvotjednu stručnu praksi u Padovi. Učenice tekstilnih zanimanja praksu odrađuju u renomiranim krojačkim
salonima s dugogodišnjom tradicijom, ali i u suvremenim salonima koji izrađuju odjeću po osobnim mjerama kupca.
U radu koriste različite tehnike izrade odjeće, razne vrste materijala te usvajaju pravila uspješne komunikacije s
klijentima.
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Povodom Valentinova i izložbe "U dobru i zlu", Gradski muzej Požega u suradnji s Obrtničkom školom organizirao je
performans u kojem su sudjelovale učenice četvrtog razreda modnih tehničara. Odjenule su svoje završne radove -vjenčanice i
šetnjom gradom pozivale građane da posjete muzej u kojem su bile živi eksponati. Osim vjenčanica izradile su i haljine za male
djeveruše.

“U dobru I zlu” - Valentinovo 2017.
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“Odavno mi  je  posta lo  jasno da l jud i  sk loni  post ignuć ima ne čekaju
da im se  stvar i  dogode.  Oni  idu  i  događaju  se  stvar ima”

L e o n a r d o  d a  V i n c i

AKTIV GRADITELJA
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Članovi aktiva graditelja

Jasna Njavro, dipl. inž. građevine
Iva Šnajder, dipl. inž. građevine
Ivica Tadijal, dipl. inž. građevine
Antonija Vidović, dipl. inž. arhitekture
Jasna Mautner-Vargaš,  inž. građevine
Ivan Kovačević, dipl. inž. građevine
Marko Ivanko, dipl. inž. građevine
Tomislav Petraš, dipl. inž. građevine
Tomislav Džalto,  učitelj praktične nastave
Tomislav Krpan,  učitelj praktične nastave
Dominik Šimunović, učitelj praktične nastave
Dalibor Adžaga, učitelj praktične nastave

Članovi aktiva u mirovini:

Slavko Murar, učitelj praktične nastave (1992. - 2014.)
Stjepan Kolar, učitelj praktične nastave (1992. - 2014.)

U prvom redu s lijeve strane: Antonija Vidović,Iva Šnajder, Jasna Njavro, Jasna Mautner-Vargaš
U drugom redu s lijeve strane: Tomislav Petraš, Ivica Tadijal, Danijel Adžaga, Tomislav Džalto, Tomislav Krpan,
Dominik Šimunović, Marko Ivanko, Ivan Kovačević



Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora graditeljske struke

  šk. god. 1995/1996.

šk. god. 1996./1997.

šk. god. 1997./1998.

šk. god.. 1998./1999.

šk. god. 2000./2001.

šk. god. 2001./2002.

šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2004./2005.

1. mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju tesar osvojili su učenici
Željko Hruškač i Mario Jeličić, mentor Stjepan Kolar

2. mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju zidar osvojili su učenici
Dražen Stojić i Drago Subotić, mentor Slavko Murar

2.mjesto na državnom natjecanju u Bedekovčini u zanimanju zidar osvojili su
učenici Mario Baltić i Ivica Čolić, mentor Slavko Murar

2.mjesto na državnom natjecanju u Zagrebu u zanimanju zidar osvojili su učenici
Mario Vlahović i Igor Bunjevac, mentor Slavko Murar

1.mjesto na državnom natjecanju u Čakovcu u zanimanju tesar  osvojili su učenici
Augustin Majstorović i Mihael Hel, mentor Stjepan Kolar

3.mjesto na državnom natjecanju u Čakovcu u zanimanju zidar osvojili su učenici
Mario Šulc i Josip Šipura, mentor Slavko Murar

1.mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju zidar osvojili su učenici
Josip Šipura i Ivan Grgić, mentor Slavko Murar

1.mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju tesar osvojili su učenici
Mihael Hel i Juro Kopačević, mentor Stjepan Kolar

3.mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju soboslikar osvojili su
učenici Leopold Radonić i Josip Milašinović, mentorica Krunoslava Kraljak

2.mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju zidar osvojili su učenici
Miro Šulc i Frano Baltić, mentor Slavko Murar

1.mjesto na državnom natjecanju u Puli u zanimanju zidar osvojili su učenici
Zlatko Sajfert i Ivica Blažević, mentor Slavko Murar

2.mjesto na državnom natjecanju u Splitu u zanimanju građevinske konstrukcije
osvojio je učenik Zlatko Mihaljević, mentorica Iva Šnajder
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šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2013./2014.

šk. god. 2014./2015.

šk. god. 2015./2016.

2.mjesto na državnom natjecanju u Zagrebu u zanimanju zidar osvojili su
učenici Zlatko Sajfert i Danijel Tomac, mentor Slavko Murar

2.mjesto na državnom natjecanju u Karlovcu u zanimanju arhitektonski
tehničar osvojio je učenik Davor Kulundžić, mentorica Antonija Vidović

3.mjesto na državnom natjecanju u Karlovcu u zanimanju soboslikar osvojio
je učenik Toni Jekić, mentorica Jasna Vargaš Mauther

1.mjesto na državnom natjecanju u Puli u zanimanju tesar osvojio je učenik
Ivan Malčić, mentor Stjepan Kolar

1.mjesto na državnom natjecanju u Čakovcu u zanimanju tesar osvojio je
učenik David Dukić, mentor Tomislav Krpan

Profesori Ivica Tadijal i Tomislav Paulić s nagrađenim učenicima 2014.
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Stručni učitelj Slavko Murar i učenici Ivan Grgić i Josip Šipura, 1. mjesto na državnom natjecanju - zidari, Split 2002.

Stručni učitelj Stjepan Kolar i učenik Ivan Malčić, 1. mjesto na
državnom natjecanju - tesar, Pula 2015.

Stručni učitelj Tomislav Krpan i učenik David
Dukić, 1 . mjesto na državnom natjecanju - tesar,
Čakovec 2016.



66

U graditeljskoj struci školuju se 4 zanimanja. U trogodišnjem programu
su to zidar, tesar i soboslikar, a u četverogodišnjem arhitektonski tehničar.
Poznato je da su na tržištu rada ova zanimanja vrlo tražena i cijenjena.

Naša škola ima opremljenu graditeljsku i soboslikarsku radionicu u
kojima učenici stječu prva stručna znanja uz vodstvo i podršku vrsnih
nastavnika mentora te se osposobljavaju za samostalan rad u svojim
zanimanjima. U takvom radu vide zadovoljstvo jer grade životne i radne
prostore, čine ljudima život ljepšim i udobnijim.

Predstavnici graditeljskih škola Hrvatske putovali su 1995. u Pečuh kako
bi vidjeli način obrazovanja za dualna zanimanja u jednom centru za
izobrazbu majstorskih zanimanja. Obrtničku školu predstavljali su
ravnatelj Inoslav Kosina, profesorica Iva Šnajder i majstor Slavko Murar.

Potaknuti viđenim još više ustraju u povezivanju teoretskog i praktičnog
dijela struke.  Majstori Slavko Murar i Stjepan Kolar nesebičnim trudom
prenosili su svoja znanja i vještine učenicima što se pokazalo i na
natjecanjima gdje su iz godine u godinu naši učenici osvajali visoke
plasmane.

Zanimanje građevinski tehničar-visokogradnja prvi put upisujemo
školske godine 1999./2000. koji je promijenio naziv u arhitektonski
tehničar. Na tržištu se pokazala potreba za soboslikarima-ličiocima te smo
šk. god. 2000./2001. započeli s obrazovanjem učenika u tom zanimanju.

Naši učenici uspješno studiraju na Građevinskom fakultetu u Osijeku,
kao i na nekim drugim fakultetima.

Aktiv graditelja organizira svake godine posjet Sajmu graditeljstva koji se
godinama odvijao u sklopu proljetnog Zagrebačkog velesajma. Učenici
svake godine odlaze u stručne posjete kamenolomu Velika, cementari u
Našicama, kao i  većim gradilištima.

Članovi aktiva graditeljske struke odradili su dvije mobilnosti 2013./2014.
i 2014./2015. te projekt „Energetska efikasnost u graditeljskim
zanimanjima – vještine i kompetencije za budućnost i radna mjesta“.
Financirani su iz EU-sredstava što je znatno promijenilo način
promišljanja o struci. Škola je partner u projektu „Croskils“ u sklopu
kojega će se dio nastavnika educirati za trenere budućeg Centra za
energetski učinkovitu gradnju kakvih je predviđeno deset u Republici
Hrvatskoj.

Povijest rada aktiva
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Izvođenje vježbi u graditeljskoj radionici pod nadzorom stručnih učitelja
Slavka Murara i  Stjepana Kolara

Vrijedne ruke naših soboslikara uređuju školske prostore



Natjecanje u Bedekovčini, 2008. slika gore - soboslikar Stipo Jelušić,
slika dolje tesari Nikola Ereš i Stjepan Leist

Državno natjecanje u Splitu 1997. godine, učenici Dražen Stojić
i Drago Subotić , osvojeno 2. mjesto
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Državno natjecanje u Bedekovčini, 1998.godine. Na slici ravnatelj škole Mirko Čuljak,
mentor Slavko Murar i Krunoslava Kraljak obilaze sudionike natjecanja, učenike Marija
Baltića i Ivicu Čolića koji su osvojili drugo mjesto.
U svojoj bogatoj profesionalnoj karijeri učitelj praktične nastave Slavko Murar vodio je
brojne generacije učenika zidara na državna natjecanja na kojima je polučio   izvrsne
rezultate.

Državno natjecanje u Splitu 1997. godine, učenici Dražen Stojić
i Drago Subotić , osvojeno 2. mjesto
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Učenici zidaju i nanose završni sloj žbuke na zid u školskoj radionici

Izrada podloge u padu

Izrada oplate za luk

Zidanje samostojećeg dimnjaka
sa 2 kanala

Zidanje zida Ytong blokovima
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Zidanje pravokutnog kuta zidovaZidanje samostojećeg dimnjaka

Zidanje zavojitog (spiralnog) stupa

Zidanje zida Ytong blokovima
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Đakovo - Tondach proizvodnja crijepa

Đakovo - Tondach proizvodnja crijepa Đuro Đaković - Slavonski Brod

Posjet gradilištu na aerodromu doktor Franjo Tuđman u Zagrebu
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Osijek, 2016, 2.d/3.d.

Posjet Građevinskom fakultetu u Osijeku

Đuro Đaković - Slavonski Brod
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U okviru projekta mobilnosti „Vocos 2“,  12 učenika  graditeljskih i
drvnih zanimanja  proveli su dva tjedna na stručnoj praksi u Frankfurtu,
06.02.-22.02.2016. Projekt „Vocos 2“ realiziran je u okviru programa
Erasmus+. Partnerska institucija Kroatische Wirtschaftsvereinigung /
KWVD organizirala je stručnu praksu te kulturološke aktivnosti.   Učenici
su u sklopu praktične nastave obišli gradilišta, a  većini je ovo prvi susret
s velikim gradilištem. Učenici su stekli znanja i vještine koja će im
pomoći u budućem školovanju i radu te su u potpunosti savladali
program prakse, a poslodavci su izrazili zadovoljstvo radom i
motivacijom učenika, te spremnost  na daljnju suradnju s našom školom.
Mentor učenicima bio je Ivan Kovačević.
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AKTIV UGOSTITELJSTVA I TURIZMA

                                                             J.W.Goethe
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Članovi aktiva ugostitelja

Zvonimir Škopec, konobar specijalist
Zdenko Došen, kuhar specijalist
Andreja Drkulec, dipl. inž. prehrambene tehnologije
Andreja Katarina Uremović, majstor kuhar
Hrvoje Vlahov, dipl. oecc.
Hrvoje Krip, dipl. oecc.
Marijana Levar, dipl. oecc
Helena Bunjevac Grahovac, dipl. oecc.
Josipa Hoborka, majstor kuhar
Katica Vido, dipl. ing. prehrambene tehnologije
Mirjana Oroz, dipl.  ing. prehrambene tehnologije
Edita Brozović, konobar
Đuro Đukić, kuhar

Josip Menđel, kuhar specijalist

U prvom redu s lijeva: Andreja Katarina Uremović, Katica Vido, Andrea Drkulec, Marijana Levar, Mirjana Oroz,
                                      Helena Bunjevac, Josipa Hoborka, Edita Brozović
U drugom redu s lijeva: Zvonimir Škopec, Hrvoje Krip, Hrvoje Vlahov, Zdeno Došen, Đuro Đurić



Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora ugostiteljske struke

  šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2003./2004.

šk. god. 2004./2005.

šk. god. 2006./2007.

šk. god. 2007./2008.

2.mjesto na regionalnom natjecanju u Vinkovcima u natjecanju barmena
osvojio je učenik Ante Kljaić, mentor Zvonimir Škopec

1.mjesto na regionalnom  natjecanju u Vinkovcima u kategoriji barmeni
osvojio je učenik Dušan Janjatović, mentor Zvonimir Škopec

2.mjesto na regionalnom natjecanju GASTRO u kategoriji  posluživanja hrane
osvojili su učenici Tijana Husenčehajić, Filip Štimac, Marijan Vido, Josip
Kožumanac, Silvana Marić, Andreja Didić i Andrej Korić, mentor Zvonimir
Škopec

2.mjesto na regionalnom natejcanju Gastro u kategoriji posluživanje hrane
osvojio je učenik Ivan Mijatović, metor Zvonimir Škopec

1.mjesto na  međužupanijskom natjecanju Kup ugostitelja u Požegi osvojio je
učenik Ivan Mijatović, mentor Zvonimir Škopec

1.mjesto na regionalnom natjecanju Šokačko sijelo u Županji osvojio je učenik
Ivan Mijatović, mentor Zvonimir Škopec

1.mjesto na regionalnom natjecanju “Palačinkijada” u  Đakovu osvojili su
učenici Alen Leist i Josip Bešlić, mentor Zdenko Došen

1.mjesto na regionalnom natjecanju GASTRO u Županji osvojio je učenik
Mario Juranović, metor Zvonimir Škopec

1.mjesto na regionalnon natjecanju GASTRO u Županji u kategoriji kuhar
osvojila je učenica Marija Adžić, mentor Mario Baničin

1.mjesto na regionalnom natjecanju Kup ugostitelja u Požegi u kategoriji
priprema hrane, osvojio je učenik Ivan Kovačević, mentor Mario Baničin

1.mjesto na regionalnom natjecanju Kup ugostitelja Požega u kategoriji
konobara osvojio je učenik Milan Lovrić, mentorica Helena Bunjevac
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Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora ugostiteljske struke

šk. god. 2008./2009.

šk. god. 2009./2010.

šk. god. 2011./2012.

šk. god. 2012./2013.

šk. god. 2013./2014.

3.mjesto  na međunarodnom natjecanju GASTRO na Visu u kategoriji
Priprema hrane osvojio je učenik Ivan Kovačević, mentor Mario Baničin

2.mjesto  na regionalnom natjecanju GASTRO u Virovitici u kategoriji
posluživanje hrane i pića  osvojila je učenica Meri Juranović,  mentor
Zvonimir Škopec

2.mjesto na regionalnom natjecanju GASTRO u Virovitici i 7.mjesto na
međunarodnom natjecanju GASTRO na Visu osvojio je učenik Antun Prijan
i Meri Juranović, mentor Zvonimir Škopec

1. mjesto na regionalnom natjecanju Kup ugostitelja u Požegi u disciplini
Posluživanje hrane osvojili u učenici Jasmina Šimunović, Nikolina Jozić i
Nikica Valentić, mentor Zvonimir Škopec

3. mjesto na međunarodnom natjecanju GASTRO u Vinkovcima osvojio je
učenik Jakov Oršulić, mentor Zdenko Došen

1. mjesto na regionalnom natjecanju GASTRO u Osijeku u kategoriji
Posluživanje hrane i pića osvojio je učenik Marko Obradović, mentor
Zvonimir Škopec

3. mjesto na međunarodnom natjecanju GASTRO u Vinkovcima u kategoriji
Posluživanje hrane i pića osvojio je učenik Marko Obradović, mentor
Zvonimir Škopec

1.mjesto na regionalnom natjecanju Kup ugostitelja 2012. ssvojio je učenik
Matej Krizmanić, mentor Zvonimir Škopec.

1.mjesto na regionalnom natjecanju Kup ugostitelja 2013.  u kategoriji Free
style barske mješavine osvojio je učenik Toni Pedić, mentorica Helena
Bunjevac

3.mjesto na međunarodnom natjecanju GASTRO, osvojio je učenik Ivan
Lukac, mentorica Andrea Katarina Uremović
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Ugostiteljska struka nudi dva trogodišnja zanimanja - kuhar i konobar, a od
četverogodišnjih hotelijersko-turističkog komercijalistu.

Turizam je jedna od najprofitabilnijih grana gospodarstva, stoga obrazovanje
kadrova za ugostiteljstvo i turizam jamče siguran posao, kako u Hrvatskoj, tako i
izvan granica zemlje.

Svi razredi ove struke praktičnu nastavu odrađuju izvan škole u ugostiteljskim
objektima. Stručna znanja stječu u kabinetskoj i teoretskoj nastavi u školi. Prednosti
je mnogo – od učenja stranih jezika koji su nužni za ova zanimanja, preko odlazaka
na gastro-natjecanja i kupove ugostitelja, do mogućnosti odrađivanja ferijalne
prakse u hotelskim kućama na Jadranu.

Suradnjom s Turističkim društvom Kačjak iz Crikvenice 1995. započeli smo
ferijalnu praksu i stručno usavršavanje naših učenika i nastavnika u vrhunskim
hotelima na Jadranu.  Suradnju smo 2005. proširili na Valamar hotele iz Poreča u
kojima su učenici tijekom turističke sezone obavljali pratičnu nastavu i stekli
neprocjenjiva znanja i vještine u pripremanju i posluživanju hrane i pića.

Brojni naši učenici postali su stipendisti ugostiteljskih poduzeća te nastavili svoje
profesionalne karijere u vrhunskim restoranima i kuhinjama.

Članovi aktiva ugostitelja 2004. godine. S lijeva: Andrea Drkulec, Zvonimir Škopec, Zdenko Došen,
Josip Menđel, Edita Brozović i Andreja Katarina Uremović s učenicima u nastavnom procesu
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Nagrađeni učenici Obrtničke škole s mentorom Zvonimirom Škopecom, voditeljem Hrvojem Kripom i prof. Andrejom Drkulec na Kupu
ugostitelja “Sv.Grgur” 2011.godine

prof. Mario Baničin s učenicima - Gastro 2009.

prof. Zdenko Došen s nagrađenim učenicima na regionalnom natjecanju
Palačinkijada u Đakovu 2007. godine.
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Kestenijada, 2008.

In memoriam - Josip Menđel

Josip Menđel, majstor kuhar - 1942. - 2003.

Na početku školske godine 2003./2004. prerano nas je napustio majstor
kuhar Josip Menđel, strukovni učitelj koji je svoje bogato znanje i
ugostiteljsko iskustvo zdušno i strpljivo prenosio generacijama kuhara.

Učenici i profesori ugostiteljskih zanimanja tijekom cijele godine sudjeluju na brojnim manifestacijama te prezentiraju svoja
kulinarska umjeća. Od Fišijade, Kestenijade, Kulenijade, Grgureva do posluživanja na brojnim domjencima.

Profesori Josip Menđel, Zvonimir Škopec. Zdenko Došen i Mario Baničin na “Fišijadi”

Učenici s ravnateljicom Ivom Šnajder te stručnim učiteljima Andreom Katarinom Uremović i Editom Brozović na Kestenijadi
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Pod vodstvom majstora kuhara i akademika kuharstva Branka Ognjenovića i doc.dr.sc. Davora Perkova, u praktikumu Obrtničke
škole održana je trodnevna radionica izrade zaštićenog vinogradarskog ćevapa i ostalih odabranih jela požeškog “Muzeja u loncu”.
Radionica je održana u organizaciji Gradskog muzeja Požega u siječnju 2017.
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Oko 190 učenika donacijom Nove TV  i emisije Masterchef ima priliku praktični dio svog školovanja proći s profesionalnom
opremom novog kuharskog kabineta.

Kulinarski show Celebrity MasterChef humanitarnog je karaktera pa je tako 2016. godine glavna nagrada otišla onima kojima je
pomoć najpotrebnija - učenicima ugostiteljskih zanimanja Obrtničke škole. Lana Klingor Mihić je na kraju druge sezone
popularnog kulinarskog showa Nove TV zaradila titulu drugog Celebrity MasterChefa, a ova pobjeda donijela je vrijednu
donaciju Obrtničkoj školi u Požegi u vidu profesionalne kuharske opreme i uređaja.

Nova TV opremila kuharski kabinet Obrtničke škole u Požegi
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Manifestacija  kojom se  naša škola ponosi je Kup
ugostitelja „Sv. Grgur“. Osmislili su je djelatnici škole
Zvonimir Škopec i Andreja Drkulec koji su htjeli svojim
učenicima proširiti znanja u tehnikama i načinima
nuđenja i prigotovljavanja hrane i pića.

 Ideja je odmah prihvaćena i podržana u školi od
ravnateljice škole Ive Šnajder. Organizaciju su preuzeli
Obrtnička škola i Obrtnička komora požeško-slavonska
koja  surađuje sa školom u realizaciji  praktične nastave .
Kup se prvi put održao 10.ožujka 2006. u sportskoj
dvorani Grabrik. Manifestacija je bila otvorena za javnost
te su zainteresirani građani slobodno mogli doći gledati .

Natjecali su se učenici i ugostiteljski djelatnici u barskim
disciplinama i u flambiranjima slanih i slatkih jela.
Pozvali smo nastavnike i učenike ugostiteljskih škola iz
Slavonije te su nam se već prve godine odazvale škole iz
šest gradova. Najvažnija zadaća nam je bila  osmislili
takva pravila  da budemo stručni, nepristrani i edukativni
u ocjenjivanju.

Manifestacija je odmah bila odobrena od Agencije za
odgoj i obrazovanje te je  i državni tajnik Želimir Janjić
došao osobno podržati kup.

Discipline koje su se održale su:

1. Flambiranje slanih jela
2. Flambiranje slatkih jela
3. Pripremanje kratkih mješavina u barskoj čaši
4. Pripremanje dugih mješavina u ručnom mješaču
5. Pripremanje bezalkoholnih mješavina u

električnom mješaču
6. Pripremanje barskih mješavina slobodnim stilom

Za osvojena prva tri mjesta u svakoj se disciplini
dodjeljuje kip sv. Grgura koji je postao i simbol natjecanja.

Manifestacija se održava u kontinuitetu već 11 godina  te
su do sada sudjelovali učenici iz  14 ugostiteljskih škola iz
pet županija, a to su škole iz Osijeka, Vinkovaca,
Vukovara, Županje, Pitomače, Nove Gradiške, Đakova,
Zagreba, Našica, Bjelovara, Daruvara, Slatine, Grubišnog
Polja, Virovitice.

Kako bi promovirali vinarsku tradiciju našeg kraja, u
suradnji s vinarima našeg kraja, osmislili smo disciplinu
somelijer junior, a od 2010. godine  na Kupu ugostitelja
imamo novu disciplinu koju kao sponzori podržavaju
eminentni vinari našeg kraja.

Kup ugostitelja Sv. Grgur
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pripremanje koktela

Kup ugostitelja Sv. Grgur
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Kup ugostitelja Sv. Grgur



Kup ugostitelja
Sv. Grgur
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Brojni su uspjesi naših učenika
ugostiteljskih zanimanja za koje je
zaslužan mentor Zvonimir Škopec.

Dugogodišnje iskustvo iz područja
ugostiteljstva uspješno prenosi na
generacije konobara i turističko
hotelijerskih komercijalista.

Učenici kojima je mentor vraćaju se s
brojnih natjecanja i smotri s medaljama,
diplomama i priznanjima, ali ono
najvažnije je što završavaju svoje
školovanje stečenim znanjima i
vještinama iz područja struke te su
sposobni raditi u vrhunskim
ugostiteljskim objektima.
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Praktična nastava i vježbe iz kuharstva
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Praktična nastava i vježbe iz kuharstva
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7. rujna 2015. otvoreno je dislocirano odjeljenje Obrtničke škole -Požega u Pleternici, zanimanje kuhar - konobar.

Prva generacija kuhara pleterničkog odjeljenja s razrednicom Katicom Vido i
stručnim učiteljima kuharstva Zdenkom Došenom i Đurom Đurićem

Prva generacija konobara pleterničkog odjeljenja s razrednicom Katicom
Vido i  stručnim učiteljem ugostiteljstva Zvonimirom Škopecom

Zvonimir Škopec i učenik  na nastavi ugostiteljskog posluživanja

Zdenko Došen i učenici  na nastavi kuharstva sa slastičarstvom Učenici pleterničkog odjeljenja na vježbama iz ugostiteljskog posluživanja

Učenici pleterničkog odjeljenja na vježbama iz kuharstva
96
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Agencija za mobilnost i programe EU svake godine raspisuje natječaje za poboljšanje strukovnog obrazovanja i
osposobljavanja u cijeloj Europi te pruža priliku učenicima usavršavanje u inozemstvu. Na mobilnosti učenika u ugostiteljskim
zanimanjima Obrtničke škole iz programa Erasmus+, u školskoj godini 2015./2016. sudjelovalo je deset učenika i to šest
učenika u zanimanju turističko hotelijerski komercijalist i četiri u zanimanju kuhar. Mobilnost učenika se obavljala u Padovi
(Italija) gdje su učenici obavljali dvotjednu stručnu praksu u ugostiteljskim objektima visoke kategorije.  Turističko hotelijerski
komercijalisti praksu su obavljali na recepcijama hotela s tri i četiri zvjezdice dok su kuhari svoju stručnu praksu obavljali u
restoranu visoke kategorije i u slastičarnici.  Projektom mobilnosti učenicima je pružena mogućnost stjecanja iskustava u
području svog zanimanja koja premašuju prostore našeg grada ali i države.
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Ovom mobilnošću učenici su usvojili neka nova znanja i razvili određene kompetencije koje će im pomoći u budućem
radu, ali su i dio stečenog znanja prenijeli na učenike u našoj školi. Također su imali priliku usavršiti strani jezik koji
je velika prednost prilikom zapošljavanja, pogotovo u Republici Hrvatskoj budući da veliki broj turista dolazi iz Italije.

Učenici koji su sudjelovali na mobilnosti: Marinela Petković (2.g), Toni Herceg (2.g), Josip Marušić (3.g), Helena
Cmarko (3.g), Monika Pavličević (2.h), Martina Ergović (2.h), Ana Čolić (3.h), Martina Šimić (3.h), Kristina Jelić (4.h),
Ines Vuzem (4.h), profesor u pratnji Hrvoje Krip.
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HJ
“Riječi bude osjećaje, riječi nas umiruju ili tjeraju u
očaj, riječi su najjače sredstvo utjecaja na ljude”

  Sigmund Freud

AKTIV HRVATSKOGA I STRANIH
JEZIKA
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Članovi aktiva hrvatskoga i stranih jezika

Dragica Golić, prof. hrvatskoga jezika i književnosti
Jadranka Kaučić, prof. hrvatskoga jezika i književnosti
Jelena Matoković, prof. hrvatskoga jezika i književnosti
Tanja Šajn-Bunjevac, prof. hrvatskoga jezika i književnosti
Tanja Lukić, knjižničarka

Ivan Mačkala, prof. hrvatskoga jezika i književnosti

Marija Kakuk, prof. njemačkoga jezika
Brigita Marković, prof. engleskoga i njemačkoga jezika
Jelka Didović, prof. talijanskoga i francuskoga jezika
Maja Jurišić, prof. engleskoga jezika
Verena Didović, prof. engleskoga i talijanskoga jezika
Ljerka Cerovac, upravni referent

S lijeva na desno: Brigita Marković, Verena Didović, Tanja Šajn-Bunjevac, Maja Jurišić, Jadranka Kaučić, Jelena
Matoković, Tanja Lukić, Dragica Golić, Ljerka Cerovac, Jelka DidovićHJ



Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora aktiva hrvatskoga jezika

  šk. god. 2000./2001.

šk. god. 2001./2002.

šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2003./2004.

šk. god. 2004./2005.

šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2006./2007.

1.mjesto na županijskoj smotri Lidrano u Požegi  u kategoriji literarnog rada
osvojio je učenik Robert Sulema, mentorica Jadranka Kaučić

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Rovinju osvojila je novinska redakcija
“PUT” Obrtničke škole, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Šibeniku osvojila je novinska redakcija
“PUT” Obrtničke škole, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Umagu osvojila je novinska redakcija
“PUT” Obrtničke škole, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na županijskoj smotri Lidrano u Požegi osvojila je novinarska redakcija
Obrtnička škole u kategoriji TV emisija, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Dubrovniku osvojila je novinska redakcija
“PUT” Obrtničke škole, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na županijskoj smotri Lidrano u Lipiku u kategoriji samostalnog
novinarskog rada osvojila je učenica Andrea Pagadur, 4.d, mentorica Jadranka
Kaučić

1.mjesto na županijskoj smotri Lidrano u Lipiku osvojila je novinarska redakcija
Obrtnička škole u kategoriji radio emisija, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na županijskoj smotri Lidrano u Lipiku osvojila je novinarska redakcija
Obrtnička škole u kategoriji TV emisija, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Zadru osvojila je novinska redakcija “PUT”
Obrtničke škole, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Zadru u kategoriji samostalnog novinarskog
rada osvojila je učenica Ana Marija Došen, 1.g, mentorica Marijana Levar

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Novigradu osvojila je novinska redakcija
“PUT” Obrtničke škole, mentor Ranko Janković

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Novigradu u kategoriji literarnog rada
osvojila je učenica Ivanka Šipura, 4.d,  mentorica Jadranka Kaučić

1.mjesto na državnoj smotri Lidrano u Novigradu u kategoriji dramskog monologa
osvojila je   učenica Slađana Blagojević, 4.a  mentorica Mirjana Gajić102



103

           Materinski jezik zastupljen je u obrazovanju svih zanimanja u Obrtničkoj školi kao temelj na kojemu će
učenici razvijati vještine komuniciranja u različitim životnim situacijama. Cilj nastave hrvatskoga jezika usmjeren
je na stvaranje modernog tipa nacije što podrazumijeva ovladavanje jezličnom normom suvremenog hrvatskoga
jezika kao i odgajanje čitatelja koji će kroz cjeloživotno učenje i čitanje poštivati hrvatsku književnost i kulturu
kao i kulture drugih naroda.

   Nastavnici hrvatskoga jezika u proteklih su 25 godina motivirali učenike za rad u slobodnim
aktivnostima vezanim uz scensko, literarno i novinarsko izražavanje koje je oslobađalo njihove kreativne
potencijale na području pisane i usmene riječi. Tradicijom su postali i posjeti Gradskom kazalištu u Požegi koji
su učenicima otvarali novu percepciju života, svijeta i čovjeka. Dugi niz godina učenike vodimo i na sajam knjiga
u Zagrebu -  Interliber.

 Kroz 25 godina rada Škole uvjeti u kojima se odvija nastava hrvatskoga jezika dobili su na kvaliteti
permanentnim usavršavanjem nastavnog kadra , ali isto tako i opremanjem učionica u kojima se izvodi nastava
hrvatskoga jezika novim projektorima, računalnom opremom, audio-vizualnom građom i povećanjem broja
knjiga u knjižnom fondu školske knjižnice.

Kroz mnogobrojne manifestacije koje je Škola organizirala, članovi aktiva HJ su kontinuirano radili na
poslovima vezanim  uz vođenje državnih natjecanja kojima je Škola bila domaćin i organizator, promocije
maturanata i održavanje modnih revija.

Veliki trag u izvannastavnim aktivnostima i u radu aktiva kao prvi nastavnik mentor za hrvatski jezik
ostavio je  profesor Ivan Mačkala koji je 1993.godine pokrenuo školski list  “PUT” i njime postavio temelj
najsnažnijoj uspješnici aktiva.
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Barka

Slomljena i sama, pučinom života
Plutala je često bez pramca i cilja.
K’o ukleta čežnja kad ju bura mota,
Poslije mnogo dugih prevaljenih milja.

Kada je posvema iščeznula nada
Da će naći mjesto kamo će se skriti,
Usred bijesnog mora srete Nebo tada,
Luku svoju gdje će mirna sniti.

Buđenje me diže kroz šaptaje jutra.
Smirila se bura bez ijednog zvuka.
Kroz plavet se istopila mora huka.

Za nove oluje ne postoji sutra.
Takla mi se čela neka topla ruka.
Tvoja sam barka, a ti moja luka.

Ivanka Šipura, IV. r.
Obrtnička škola, Požega
Voditeljica: Jadranka Kaučić

Iz zbornika Zbornika literarnih i novinarskih radova
učenika osnovnih i srednjih škola, Lidrano 2007.
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“Ne idi tamo gdje te PUT vodi, idi radije tamo gdje nema PUTA i ostavi trag”
R.W.Emerson



106

KaZlaDo će postati tradicija Gradskog kazališta u Požegi s idejom da se
ovakvom manifestacijom okupe sve školske dramske skupine Požeško –
slavonske županije kako bi svoj rad pokazali u kazalištu jedni pred drugima, ali
i pred stručnim povjerenstvom. 2016. godine stručno povjerenstvo činili su
poznati glumac Zijad Gračić, kazališni redatelj Tomislav Pavković,  Tamara
Kučinović - profesorica s Umjetničke akademije u Osijeku i požeška glumica
Marijana Matoković.

Drugi dan festivala predstavila se i naša škola. Nastupila je Anabela Sulić koja
je izvela monolog pod nazivom „Neću šutjeti“ iz Antigone Jeana  Anouilha, a
Antonio Čolić izveo je poznati Harpagonov monolog iz Molierovog Škrtca.
Nagradu za najbolji scenski nastup u srednjim školama osvojila je Anabela Sulić.

Učenice Tina Miljić, 4.h (slika gore, sredina) i Anabela Sulić, 3.h   (slika dolje
lijevo) nastupale su u predstavi Gradskog kazališta Požega “Smiješna strana
povijesti”

Članica scenske grupe Obrtničke škole Anabela Sulić, 3.h -
na dodjeli priznanja za uspješno sudjelovanje na
“KaZlaDu”.

Scensku grupu vodi mentorica Tanja Šajn-Bunjevac
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 Važnost učenja stranih jezika u strukovnim školama vidljiva je već iz  nastavnih planova i programa od  1992.
godine od kada škola postoji. Specifična zanimanja koja obrazujemo često su vezana za poslove koje završeni majstori
obavljaju u inozemstvu. Posebice je to istaknuto u ugostiteljskim zanimanja gdje se izučavaju tri strana jezika.  Od
2010. godine znanja iz stranog jezika provjeravaju se za četverogodišnja zanimanja na državnoj maturi koja je obvez-
na za one učenike koji žele nastaviti svoje školovanje na fakultetima.

 Tijekom  2014. i 2015.godine odrađene su jezično-kulturološke pripreme iz talijanskog jezika za Erasmus +
program povodom odlaska profesora i učenika u Padovu .

Tijekom 2015. i 2016. učenici tekstilne, ugostiteljske, graditeljske i drvne struke sudjelovali su u projektu mobilnosti
Work Based Learning for Vocational Occupation Students 2. Tom prigodom  održane su pripreme iz talijanskog i
njemačkog jezika za odlazak učenika i mentora  u Padovu i Frankfurt.

Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora aktiva stranih jezika

  šk. god. 2010./2011. 1.mjesto na županijskom natjecanju iz engleskog
jezika osvojio je učenik Bruno Bušić, mentorica
Brigita Marković
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AKTIV PRIRODNE I DRUŠTVENE
GRUPE PREDMETA

“Talent pogađa metu koju nitko drugi ne može pogoditi,

a genije pogađa metu koju nitko drugi ne može vidjeti”
                                                                                                Schopenhauer



109

Današnji članovi aktiva društvene i prirodne grupe predmeta

Jozo Glibo, dipl. kateheta
Suzana Musil-Todorović, dipl. politolog
Josip Dumančić, prof. tzk
Josip Tajs, prof. matematike i informatike
Bojan Sikirica, prof. povijesti i hrvatskoga jezika
Josipa Pavković, prof. matematike i fizike
Mario Tauš, dipl. inž. elektrotehnike
Ladislav Sadilek, dip. inž. računarstva
Ana Pavličić, prof. matematike
Ante Martinaš, prof. tzk
Martina Jelčić, prof. tzk
Maja Regić, prof. geografije
Antonia Petrović, prof. povijesti i povijesti umjetnosti
Iva Zrinščak, dipl. psiholog
Andrea Bogojević, dipl. inž. kemijske tehnologije

Josip Klaić, prof. tzk (1992.-2015.)
Dane Špehar, prof. matematike (1992.-2014.)

Snježana Englman, prof. matematike i fizike

U prvom redu s lijeva: Suzana Musil-Todorović, Josipa Pavković, Ana Pavličić, Danijela Božić, Josip Dumančić
U drugom redu s lijeva: Bojan Sikirica, Ante Martinaš, Jozo Glibo, Antonia Petrović, Martina Jelčić, Mario Tauš,
                                         Ladislav Sadilek, Josip Tajs



Snježana Englman radila je na Obrtničkoj školi kao nastavnica matematike
i fizike od 1992. do 2010. godine. U svojoj dugogodišnjoj pedagoškoj
praksi poticala je učenike na kritičko mišljenje kroz brojeve i radila na
opremanju kabineta za fiziku. Svojim praktičnim metodama poučavanja
deministificirala je brojne matematičke, fizičke i životne jednadžbe i zakone.

“O Bože daj me umorna od mijena
preobrazi u tvoju svijetlu nepromjenjivu

i vječnu zvijezdu.”

                                                                                       A.B. Šimić

In memoriam - Snježana Englman 1964.-2010.
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Najznačajniji rezultati i postignuća učenika i
profesora aktiva prirodne i društvene grupe

  šk.god. 2002./2003.

šk. god. 2003./2004.

šk. god. 2004./2005.

šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2006./2007.

šk. god. 2007./2008.

šk. god. 2009./2010.

šk. god. 2012./2013.

šk. god. 2013./2014.

šk. god. 2014./2015.

1. mjesto na županijskom natjecanju iz povijesti osvojila je učeniica Renata Korać,
mentor Ivan Peić

2. mjesto na regionalnom natjecanju u atletici osvojila je kros ekipa učenika Obrtničke
škole pod vodstvom mentora Josipa Klaića i Josipa Dumančića

2. mjesto na regionalnom natjecanju poznavanja domovine Lijepa naša osvojila je Eko
družina učenika Obrtničke škole pod vodstvom mentorice Andreje Drkulec

3.mjesto na regionalnom natjecanju u atletici osvojila je ženska atletska ekipa učenica
Obrtničke škole pod vodstvom mentora Josipa Klaića i Josipa Dumančića

1.mjesto na županijskom natjecanju EKO kviz osvojile su učenice Tijana
Husenčehajić, Andreja Didić i učenik Marko Ivanko, mentorica Andrea Drkulec

3.mjesto na državnom natjecajnju  iz povijesti u Bizovcu osvojila je učenica  Ružica
Begić, 2.a, mentor Ivan Peić

1.mjesto na županijskom natjecanju EKO kviz osvojili su učenici Emanuel Šimić,
Marina Kovačević, Andreja Didić i Marijan Vido, mentorica Andrea Drkulec

1.mjesto na županijskom natjecanju u trkačkim disciplinama ”Ulična utrka”  osvojila
je učenica Silvija Radonić, 3.d, mentor Josip Klaić

1.mjesto na županijskom natjecanju u odbojci, kategorija djevojka osvojila je
odbojkaška ekipa Obrtničke škole, mentor Josip Klaić

1.mjesto na županijskom natjecanju EKO kviz osvojili su učenici Marija Bosjak, Sanja
Đurđević, ivica Raljušić, Emanuel Šimić, mentorica Andreja Drkulec

1.mjesto na županijskom natjecanju u trkačkim disciplinama ”Ulična utrka”  osvojio
je učenik Matej Krtalić, 2.d, mentor Josip Klaić

Sudjelovanje na 21.državnoj smotri Dani kruha u Starigradu/Paklenici, mentor Jozo
Glibo

Najbolji projekt za promociju turizma srednjih strukovnih škola u 2014. “Skriveno
blago Požege”, u suradnji s Tehničkom školom Požega, skupina učenika , mentor
Bojan Sikirica

Sudjelovanje  u natječaju promocija i jačanje strukovnih kompetencija u turizmu,
Aureus Mons u suradnji s Tehničkom školom Požega, proglašen jednim od najboljih
od strane Ministarstva turizma RH u Poreču, mentor Bojan Sikirica
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Dodjela nagrada Ministarstva turizma Republike Hrvatske 2015. ravnateljica Iva Šnajder i mentor Bojan Sikirica s učenicima na  dodjeli

Demonstracija aplikacije ministru turizma Darku Lorencinu

Skriveno blago Požege je projekt Tehničke i Obrtničke škole u Požegi. Glavni ciljevi su mu osmišljavanje i postavljanje
geocache točaka na području grada Požege te izrada web aplikacije koja objedinjuje prikaz najvažnijih kulturno-povijesnih
i turističkih znamenitosti grada te geocache točaka.
Osnova aplikacije je tehnologija Google karte na koju smo postavili tri mogućnosti:

● prikaz najvažnijih znamenitosti grada
● prikaz geocache točaka skrivenih u gradu
● prikaz fotografija sa usluge Panoramio

Sve sadržaje izradili su učenici potrudivši se da grad i njegove znamenitosti predstave na novi način, originalnim tekstovima
i fotografijama.  U gradu i njegovoj neposrednoj okolici sakriven je niz kutija, tzv "geocacheva", koje sudionici "geocaching"
igre mogu potražiti služeći se GPS uređajima ili pametnim telefonima. U svakoj od kutija je mali poklončić, a nalaznik ga
smije uzeti ako u kutiji ostavi drugi jednake ili veće vrijednosti. Detaljnije se o geocachingu možete informirati na stranici
projekta blagopozege.org.
Tehnička škola: učenici: Denis Jagodić, Jan Jurković, Ivan Kerepčić, Patrik Oroz, Monika Pavić, Alen Puđ, Luka Šporčić,
mentor: Hrvoje Mikolčević
Obrtnička škola: učenici: Michel Jakić, Nives Kozeljac, Bruno Kukić, Matej Mikac, Dino Musić, mentor: Bojan Sikirica

Učenici Obrtničke i Tehničke škole - sudionici projekta
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Nakon uspješnog projekta Skriveno blago Požege i sljedeće godine učenici i mentori Obrtničke i Tehničke škole su
ponovno sudjelovali u natječaju „Promocija i jačanje kompetencija strukovnih zanimanja u turizmu“ s novim projektom
pod nazivom „Aureus Mons“.

U projektu su sudjelovali učenici Fabijan Blažević, Demian Pejnović, Matej Genadij, Michel Jakić, Tena Šumski i mentor
Bojan Sikirica, te učenici Denis Jagodić, Jan Jurković, Ivan Kerepčić, Patrik Oroz, Monika Pavić, Alen Puđ, Luka Šporčić
i mentor Hrvoje Mikolčević s Tehničke škole. Ovaj projekt je, kao i prethodni, proglašen jednim od najboljih od strane
Ministarstva turizma pa smo bili ponovno pozvani na svečanu dodjelu priznanja na Danima hrvatskog turizma u Poreču.



Dani kruha

Isus čita novine

Znam, dobri moj Isuse, kad jedne kiše duge,
donesem ti za večeru hljeb skriven pod skut,
ulazeći u sobu, vidjet ću pun tuge,
tvoj sveti lik nad novine nagnut.

I nezapažen kraj tebe ću sjesti,
gledajuć mračenje na tvome licu čistom.
Dok pogledom prelijećeš od vijesti do vijesti.
Dok uzbuđeno prevrćeš list za listom.

Čime ću moći da te tješim u tom času,
stojeći pred tobom, sav stidom obuzet.
I da li bih imao dosta snage u svom glasu,
kada bih pred tobom branio ovaj svijet.

Na teška ta slova pao bih svojim stasom malim.
Radost čovjeka bi u oku mome zasijala.
O pusti, rekao bih ti jedva glasom uzdrhtalim,
nek se i dalje vrti naša zemlja mala.

Onda bih sasvim tiho izišo pred vrata.
I pustio da ostaneš sam u svome bolu.
Moleći pred pragom, da tvoj gnjev umiri
mirisni, blagi kruh na stolu.

                                                     Nikola Šop

21. državna smotra Dani kruha-dani zahvalnosti za plodove zemlje održana je u Starigradu-Paklenici 14.listopada 2012.
u organizaciji udruge Lijepa Naša i Agencije za odgoj i obrazovanje a pod pokroviteljstvom Hrvatskog sabora. Obrtnička
škola je predstavljala Požeško – slavonsku županiju .

Vjeroučitelj Jozo Glibo s učenicima na smotri Dani kruha 2012. u Starigradu
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U našoj školi  obilježavamo „Dane kruha" i dane zahvalnosti za plodove naše Zlatne doline.  Svjetski „Dani
kruha“ nas uvijek iznova  potiču na  čuvanje naših starih običaja ,kulturne i vjerske baštine  hrvatskog naro-
da.
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List Svjetlo života izrađuju učenici Obrtničke škole u sklopu knižnično-vjeronaučne družine.
Voditelji su Jozo Glibo, vjeroučitelj i Tanja Lukić, knjižničarka. List Svjetlo života izlazi 11   godina. Do sada je tiskano 46
brojeva. Listovi su objavljeni na stranici Hrvatske mreže školskih knjižničara, UDK.02.
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EKUMENSKA MOLITVA

ZA JEDINSTVO KRŠĆANA

Ekumenski susret u Požegi , crkva sv. Lovre. Susret
predstavnika kršćanskih crkvi i protestantskih zajednica te
njihovih vjernika u molitvi za jedinstvo svih kršćana.

Vjeroučitelj Jozo Glibo i učenik Toni Levar  na ekumenskim susretima
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Susret biskupa s učenicima i profesorima Obrtničke škole
Kroz zajednički razgovor s nastavnicima i učenicima biskup Antun Škvorčević je iskazao blizinu u tom odgovornom i plemenitom radu
te veliko zanimanje za obrazovanje i odgoj mladih u općeljudskim i kršćanskim vrijednostima. Učenici su pozdravili oca biskupa
pjesmom „ Mi želimo uzdić Isusa“.

Ravnateljica Iva Šnajder pozdravlja biskupa Antuna Škvorčevića Zbor učenika Obrtničke škole

Djelatnici Obrtničke, Tehničke, Ekonomske i Poljoprivredne škole te Đačkog doma s biskupom Antunom Škvorčevićem, travanj 2008.
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Hodočašće u Voćin, 2016.

Križni put mladih, 2016.

Križni put mladih, 2015.                               Planinarski križni put, 2014.                             Susret mladih u Dubrovniku, 2014.

Učenici Obrtničke škole na hodočašću, Susret hrvatske katoličke mladeži, Dubrovnik, 2014.

Putovima vjere
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BRANITELJI
HVALA VAM

ZA DOMOVINU
Iz zahvalnosti prema našim poginulim braniteljima svijeće su zapalili učenici srednje Obrtničke škole koji redovito
obilježavaju obljetnice pogibije naših branitelja u Domovinskom ratu.

Prof. Ranko Janković s učenicama obilježava Dan branitelja 2005.

U organizaciji vjeroučitelja Joze Glibe učenici su obilježili Dan branitelja 2016.
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U organizaciji Vijeća učenika redoviti su posjeti Vukovaru i  obilježavanje vukovarske tragedije. Na terenskoj nastavi
učimo hodajući tragovima vukovarskih heroja i odajemo svoju zahvalnost Gradu Heroju
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Učenici Obrtničke škole pod vodstvom Suzane Musil –Todorović  2008., 2010., 2011. i 2013. godine  posjetili su Hrvatski sabor.
Nakon obilaska prostorija  prisustvovali su sjednici Sabora.
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ŠSD Obrtnik
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Sportski školski klub započeo je s radom 1996.godine, a 2011. mijenja
ime u Školsko sportsko društvo.

U muškoj i ženskoj konkurenciji društvo je sudjelovalo na više od 120
županijsih natjecanja, a na poluzavršnici državnih prvenstava čak 12 puta.

Od samog osnutka 1996. godine održavaju se tradicionalni susreti
profesora i maturanata u sportovima odbojka i nogomet.

Članovi kluba i mentori obilježavaju Olimpijski dan, Dan škole,  Dan
grada i sudjeluju u različitim projektima od kojih je najznačajniji
Sportom protiv ovisnosti.

Klub je ponosan na uspjehe svojih članova od kojih su najzapaženiji
prvo mjesto na županijskom natjecanju u rukometu za djevojke u šk.
god. 2014./2015., zatim prvo mjesto na županijskom natjecanju u
stolnom tenisu za djevojke u šk. god. 2011./2012., prvo mjestu u
županijskom natjecju u atletici za djevojke u šk. god. 2003./2004. i prvo
mjesto na županijskom natjecanju u odbojci za djevojke u šk. god.
2012./2013. šk. god. 2003./2004. djevojke su bile druge u krosu.

Mladići su osvajali drugo mjesto na županijskim natjecanjima u atletici
(2004./2005., 2005./2006. i 2006./2007.)

Voditelji kluba: Josip Klaić, Josip Dumančić, Ante Martinaš

Osijek, 2003./2004. - Atletika djevojke i mladići - osvojeno drugo mjesto. Voditelji Josip Klaić, prof. i Josip Dumančić, prof.
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Šk. god. 2013./2014. u dvorani Grabrik u Požegi održano je prvenstvo ŠSD srednjih škola Požeško-slavonske županije u
rukometu za djevojke. Na natjecanju je nastupilo pet ekipa i igralo se po jednostrukom bod sustavu u dvije skupine. Najbolje su
bile učenice ŠSD “Obrtnik” iz Obrtničke škole koje su tako stekle pravo sudjelovanja na poluzavršnom državnom natjecanju
regije Istok.

ŠSD OBRTNIK: Leonarda Mijić, Klara Mudrovčić, Ivana Grgić, Barbara Smoljo, Patricija Mijić, Valentina Vidić, Maja Žilić, Gabrijela
Ament, Agneza Bukić, Iva Papac. Voditelj Josip Dumančić prof.
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Povodom Europskog dana školskog sporta 30.09.2016. Obrtnička i Ekonomska škola organizirale su sportske susrete u odbojci za
djevojke i nogometu za mladiće. Sudjelovalo je 56 učenika uz profesore Josipa Dumančića, Martinu Jelčić, Marka Hrušku i Tonku
Zima.
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Obrtnička škola redovito sudjeluje u suzbijanju nasilja među mladima. Učenici su obilježili dan “Sportom protiv
nasilja” te su međusobno igrali različite sporstke igre.
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ŠSD svake školske godine bira sportaše generacije. Među njima je bilo i učenika koji su uvršteni i nastupali
za hrvatsku juniorsku reprezentaciju. Tomislav Božić - nogomet i Iva Papac - odbojka

Školska godina Najsportašica Najsportaš

2000./2001. Ana Voštog Dario Darmopil

2001./2002.

2002./2003. Tomislav Antunović

2003./2004. Ana Bojničić

2004./2005. Ivona Šimurda

2005./2006. Jasna Višnjić Bernard Peroli

2006./2007. Jasna Mihelić Tomislav Božić

2006./2007. Dražen Kovačević

2007./2008. Stipo Jakešević

2009./2010. Maja Vukić Domagoj Ivić

2010./2011. Tomislav Raguž

2011./2012. Daria Banožić Matej Krtalić

2013./2014. Valentina Vukić Matej Blašković

2014./2015. Leonarda Mijić Marko Krstanović

2015./2016. Nikolina Babić Antonio Samardžić

2016./2017. Iva Papac Tin Mršić

   Matej Krtalić                           Tomislav Raguž                                     Iva Papac



“Ljude ne možemo ničemu poučiti, možemo im
samo pomoći da to otkriju u sebi”

Galileo Galilei

Pregled rada stručne službe

Članovi stručno pedagoške službe:

Blaža Šurbek-Bagarić, dipl. pedagog
Iva Zrinščak, dipl. psiholog
Tanja Lukić, knjižničarka

S lijeva na desno: Tanja Lukić, knjižničarka;  Iva Zrinšćak, psihologinja; Blaža Šurbek-Bagarić, pedagoginja
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Najznačajniji projekti stručno pedagoške službe

  šk. god. 2002./2003.

šk. god. 2003./2007.

šk. god. 2005./2006.

šk. god. 2004./2005.

šk. god. 2013./2014.

šk. god. 2013./2014.

Školski preventivni programi sprječavanja ovisnosti, nositelj Blaža
Šurbek-Bagarić u suradnji s udrugom mladih SAN iz Požege

Sprječavanje nasilja u adolescentskim vezama, nositelj Blaža Šurbek
Bagarić u suradnji s CESI-jem

Održavanje radionica u programu prevencije HIV-a MEMOAIDS,
nositelji Blaža Šurbek-Bagarić i Andreja Drkulec

Projekt suzbijanja trgovine ljudima u organizaciji Centra za podršku i
razvoj civilnog društva Delfin iz Pakraca, nositelji Blaža Šurbek-Bagarić
i Ranko Janković

Osnivanje Kluba mladih u Požegi, predavanja i radionice za učenike i
nastavnike “Novo lice Europe” nakon edukacije nastavnika na temu
“Uloga Europskih klubova u promociji i zaštiti ljudskih prava” u
Dubrovniku, nositelji Blaža Šurbek-Bagarić, Krunoslava Kraljak i
Ranko Janković

Edukacija učenika “NOT - Nasilje ostalja tragove - Zvoni za nenasilje”
u suradnji s Centrom za mirovne studije iz Zagreba, nositelji Blaža
Šurbek-Bagarić, Suzana Musil Todorović, Andreja Drkulec

Edukacija u organizaciji Centra za podršku i razvoj civilnog društva
Delfin iz Pakraca “Elektroničko nasilje”, nositelji Blaža Šubek Bagarić
i Suzana Musil Todorović
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NEVLADINA 
ORGANIZACIJA, UDRUGA

SURADNJA 
OD 
GODINE

PROJEKTI SURADNJE

SAN - udruga mladih, Požega 2002.-2004. *Sprječavanje ovisnosti-7 aktivnih nastavnika i 6 učenika
*Predstava udruge bivših ovisnika RETO, Zagreb za učenike 
osnovnih i srednjih škola 22.11.2003.

CESI -Centar za edukaciju, 
savjetovanje i istraživanje iz 
Zagreba

2003. *Rod i spo l- 2 edukatora; film „To je nekako ravnopravno“
(K. Kraljak, B. Šurbek Bagarić)

*Sprječavanje nasilja u adolescentskim vezama - 6 nastavnika 
edukatora 
(R. Janković, S. Kadić, K. Kraljak, 
J. Grabusin, B. Šurbek Bagarić); Nino Pirović,  Uključen u 
program  „Nasilje i mediji“      

„PRO-REPRO“ pri Službi za 
reproduktivno zdravlje Klaićeve 
bolnice iz Zagreba = MEMOAIDS 

2003.-2007. Program prevencije HIV-a, komunikacijske vještine - 2 
edukatora (A. Drkulec, 
B. Šurbek Bagarić)

Delfin – Centar za podršku i razvoj 
civilnog društva iz Pakraca

2005. *Suzbijanje trgovanja ljudima, 2005. - 2 edukatora (R. Janković, 
B. Šurbek Bagarić); 
*Film „Cijena života“- svi maturanti
*Elektroničko nasilje, 2014. - 2 edukatora 
(S. Musil-Todorović, B. Šurbek Bagarić) 
* Trening radionica CYBERBULLYING 2014. - 3 učenice 
(Tina Miljić, Antonela Terzić, i Samanta Lekić, 2h)

Europski dom iz Slavonskog Broda 2004./05. * edukacija nastavnika „Uloga Europskih klubova u 
promociji i zaštiti ljudskih prava“ Dubrovnik, 29.3.-2.4.2005. 
(R. Janković, K. Kraljak, B. Šurbek Bagarić)
* osnivanje Kluba mladih u Požegi
* predavanja i radionice za učenike i nastavnike „Novo lice 
Europe“

Forum za slobodu odgoja, Zagreb   2006./07.
(21.-2.10.2006.)

*edukacija nastavnika za zdravstveni odgoj-26 nastavnika, 
voditeljice Biserka Šavora i Zlatica Šimunović 

Petra – mreža za prevenciju i 
eliminaciju trgovanja ženama, 
Zagreb 

*preko udruge DELFIN pisani materijali, film “Cijena 
života”

Ženska soba, Zagreb 8.5.2007. *predavanje za nastavnike „Seksualno nasilje“
*radionice za učenike „Nasilje nad ženama“ 
*preko udruge DELFIN pisani materijali

Teen STAR – Udruga za cjeloviti 
spolni odgoj, Zagreb

21.-24.6.2005. Edukacija pedagoginje, Osijek

Centar za mirovne studije (CMS), 
Zagreb

2013./14. * NOT - Nasilje ostavlja tragove-zvoni za nenasilje
*edukacija za Građanski odgoj i obrazovanje (GOO)
-3 edukatora GOO (S. Musil-Todorović, A. Drkulec, B. 
Šurbek Bagarić)
-7 educiranih učenika  2014. (1.a: Sara Janković, Mateja 
Crnković; 1.h: Demijan Pejnović; 2.h: Ivana Jergović, 
Margeta Vitez; 3.h: Bruno Kukić; 2.fg: David Kligl)

Školski preventivni programi usko su povezani i sa suradnjom s nevladinim udrugama.
Intenzivnija suradnja s nevladinim udrugama započela je 2003. godine.
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UDRUGA SAN (2003.- PREDSTAVA BIVŠIH OVISNIKA UDRUGE RETO, Zagreb)

Udruga SAN djelovala je od 2002.-2004. Kako je njen program bio vezan prvenstveno za prevenciju ovisnosti,
naši nastavnici i učenici su se aktivno uključili. Posebno se angažirala nastavnica Krunoslava Kraljak te je u
suradnji s udrugom mladih SAN i Odjelom za društvene djelatnosti Požeško-slavonske županije organizirala
predstavu za učenike osnovnih i srednjih škola u Gradskom kazalištu.

Udruga CESI
CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje je ženska, neprofitna udruga za ljudska prava, posebice ženskih prava i
prava manjina.

Zbog vrlo profesionalnih i bogatih projekata i edukacije nastavnika započeli smo 2003. godine s njima suradnju  i bili sudionici
nekoliko njihovih projekata: Rod i spol; Nasilje u adolescentskim vezama, Šutnja nije zlato…
U projektu „Imam 100% pravo na nenasilje“,  imali smo niz aktivnosti: radionice, izložba u holu škole, poruke na užetu (u školi
i gradu). Uz najvažniju aktivnost, izložbu u Gradskom muzeju otvorenu 25.11.2004., uključile su se Ekonomska i Tehnička
škola.
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„PRO-REPRO“ pri Službi za reproduktivno zdravlje Klaićeve bolnice iz Zagreba =

MEMOAIDS
Udruga za promicanje, edukaciju i zaštitu spolnog i reproduktivnog zdravlja. Mladi
educiraju mlade o AIDS-u. Edukacije učenika i roditelja od 2003.-2007. Godine o
spolnosti i spolnim bolestima.

Predavanje za roditelje Radionica za učenike

Pedagoginja Blaža Šurbek-Bagarić s učenicima voditeljima radionica MEMOAIDS
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Europski dom, Slav. Brod

Europski dom Slavonski Brod je nevladina udruga
osnovna u rujnu 1998. s ciljem promoviranja svjetskih
i europskih integracijskih procesa i kulturne,
političke i gospodarske integracije Hrvatske u
Europu, zaštite ljudskih prava, očuvanja okoliša,
prirodnog i kulturnog nasljeđa.

Predavanje za nastavnike 2005. „Europa danas“ Božica
Sedlić, predsjednica Europskog doma, Slav. Brod

Delfin i Ženska soba

Centar za podršku i razvoj civilnog društva
“DELFIN” Pakrac je osnovan 2002. godine s
ciljem promocije i zaštite ljudskih prava,
promicanja i podupiranja vrijednosti nenasilja,
društvene pravde, ravnopravnosti, prihvaćanja
razlika i različitosti.

Kampanja „Nasilje nad ženama“ 2007. Voditeljice Ivana
Dijanić, Ženska soba i Mirjana Bilopavlović, Delfin, Pakrac
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Predavanja vanjskih suradnika na  temu „Ovisnosti“, 2011. – Predstavnik Centra za socijalnu skrb Zlatko Sliško
 i predstavnik Zavoda za javno zdravstvo Dejvid Zombori, psiholog

Radionica „Diskriminacija“ - 9.11.2007.  u 1.b- voditelji radionice su učenici, a organizatorica je pedagoginja Blaža Šurbek Bagarić
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Radionica „Donošenje odluka“ 30.10.2007.– 2.d

Nasilje u adolescentskim vezama, 4.d – 16.11.2011.                                            4.a – 14.11.2011.

Radionice…
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studeni i prosinac 2011.
Učenici koji su održali predavanje:
2.d: Anto Đaković, Ivana Jelčić, Ela Raguž, Antonio Vukšić, Matej Blašković
3.d: Josipa Jugović, Izabela Lončarević, Kristijan Pranjić, Filip Karačić

Radionice za roditelje prvih razreda „Izazovi srednjoškolaca“ 2015./16.
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U sklopu preventivnog programa Mjesec borbe protiv ovisnosti provodili smo radionice za roditelje koju su vodili učenici 3.d
(Lara Pranjić, Elena Marković, Irena Marukić, Iva Vinkešević,Tin Mršić, Dominik Lončarević, Antonija Svoboda, Lovro Rajič,
Patrik Renka)
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Sportom protiv nasilja - suradnja s KBK BuShido (Saša Božić, Igor Krizmanić)

Nevladina udruga Centar za mirovne studije (CMS), Zagreb

U suradnji s ovom udrugom s kojom nas je povezala udruga Delfin iz
Pakraca surađivali smo na nacionalnom projektu koji je financirala
Europska unija NOT- Nasilje ostavlja tragove-zvoni na nenasilje.
Suradnja s CMS-om omogućila nam je edukaciju dvije nastavnice
(Suzana Musil-Todorović i Andreja Drkulec),  pedagoginje Blaže
Šurbek-Bagarić te 7 učenika za građanski odgoj i obrazovanje, studijsko
putovanje učenika (Zagreb) i nastavnika (Rijeka) te je financirala sve
aktivnosti školskog projekta NOT (radionica, izrada narukvica, izrada
kalendara i bookmarkera, bomboni s porukama nenasilja, sportske
aktivnosti, suradnja s udrugom KBK BuShido (Saša Božić, Igor
Krizmanić)

Izrada narukvica „Zvoni na nenasilje“ Lovorka Bačić, predsjednica udruge CMS, Zagreb, Blaža Šurbek
Bagarić, pedagoginja i koordinatorica projekta NOT-a
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Vijeće učenika

“Kad poučavamo druge,

učimo i sami.”

                                      Seneka



VIJEĆE UČENIKA je osnovala pedagoginja Blaža Šurbek Bagarić  31.10.2001. godine.

Pregled rada Vijeća učenika
Voditelj / školska godina   Najznačajnije aktivnosti Vijeća učenika

Blaža Šurbek Bagarić, 2001./02. ● Ako se ne usudite javno, pitajte tajno! – učenicu su svoja pitanja ubacivali u
zaključanu drvenu kutiju koju su jednom mjesečno članovi ove skupine otključavali
i putem panoa odgovarali na učenička pitanja

● Manekenska grupa - dva učenika, koji su završili manekenski tečaj, vodili su
skupinu zainteresiranih učenika i učili ih ispravnom, manekenskom hodu

● Breck dance grupa – vježbali su 1-2 puta tjedno i nastupali na školskim
manifestacijama (Dan škole, svečana dodjela diploma)

● Škola šminkanja – iz parfumerije „Leon“ dolazile stručnjakinje i podučavale
učenice završnih razreda kako se ispravno šminkati

● Osnivanje higijensko estetske komisije (HEK) – članovi Vijeća učenika koji su
činili HEK i voditelj Vijeća učenika su jednom tjedno prosuđivali urednost učionica
po određenim kriterijima. Na kraju godine proglasili smo najbolji razred koji su
dobivali nagrade (npr. umjetničku sliku, zavjese, cvjetnjake)

● Organizacija završnog plesa-  u holu škole
Slavko Didović, 2002./03. ● HEK

● Rasprave: Druženje učenika i nastavnika, Spolni odgoj u školi; Pridržavanje
propisa u provođenju pisane provjere znanja

● Radionice za članove Vijeća učenika: Komunikacija-pedagoginja: Simulacija
suđenja-Suzana Musil-Todorović

Krunoslava Kraljak i
Ranko Janković, 2003./04./05./06.

●  Prevencija ovisnosti-organizacija predstave udruge bivših ovisnika RETO, Zagreb
za učenike osmih razreda i srednjoškolaca, radionica „Goranova priča“

● HEK- suradnja s Tekijom i postavljanje kanti za smeće u krugu škole, suradnja s
„Damako“ trgovinom boja koja je donirala boje za bojanje ulaznih vrata, ličenje ulaza
škole i oslikavanje zidova učionica, uređenje staklenih ormara u školskom hodniku

● Radionice za članove Vijeća učenika: Humani odnosi među spolovima, Aktivno
slušanje, Obrnuti svijet, Ljudska prava, Pisanje povelje za demokratske škole bez
nasilja, Nenasilje, Reći NE na nagovaranje na ovisnosti i spolni odnos, Seksualno
nasilje-istina ili mit, Stereotipi i predrasude „Gdje stojiš“, Rješavanje konfliktnih
situacija,

● Glas naroda- kritički osvrti na izgled škole i rad nastavnika i vannastavnih radnika
škole (pioniri samovrjednovanja škole)

● Humanitarne akcije – za učenike bez oba roditelja (Uskrs); za bolesne učenike;
darivanje krvi,

● Uređenje hodnika i panoa na prigodne teme: posebno za Božić, Uskrs,
Valentinovo, Izrada božićnih čestitki i želja

● Dani otvorenih vrata za učenike osmih razreda – članovi Vijeća učenika su
dočekali i upoznali osmoškolce s našom školom

● Organizacija kampanje „Protiv nasilja nad ženama“ – Imam 100% pravo na
nenasilje- izložba u Gradskom muzeju s Tehničkom i Ekonomskom školom, ulična
izložba, sportske igre…

● Kutija „Vi pitate-mi odgovaramo“- odgovaranje na pitanja učenika stavljenih u
zaključanu kutiju

● Osnivanje Parlamenta mladih – u suradnji s Europskim domom iz Slavonskog
Broda: održano i predavanje „Novo lice Europe“, Božica Sedlić, predsjednica udruge

● Prikupljanje ambalaže - od tog novca se kupio materijal za zavjese u učionicama
koje su šivali učenici i nastavnici u tekstilnoj radionici

● Organizacija Smiješne olimpijade povodom Državnog natjecanja drvne struke u
našoj školi 6.5.2006.
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Vijeće učenika koje je  2007. vodio prof. Ranko Janković,
organiziralo je dobrotvornu akciju prikupljanja krvi kojoj su se
odazvali brojni učenici i djelatnici škole.

Dati dio sebe kako bi se pomoglo drugom čovjeku najviše je što
možete dati.

Dobrovoljno darivanje krvi DARUJ KRV
DARUJ ŽIVOT
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DARUJ KRV
DARUJ ŽIVOT
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Voditelj / školska godina      Najznačajnije aktivnosti

Ranko Janković, 2006./07./08. ●  Radionice za članove Vijeća učenika: Sprječavanje nasilja u adolescentskim
vezama, Seksualno nasilje, Međuljudski odnosi, Tračevi, Vjerovanja o nasilju,
Bolje spriječiti nego liječiti, Pauk Pavo, Tolerancija,

●  Okrugli stol - Tjedan o spolnom odgoju u školama
●  Maškare - izbor najbolje maske
●  Valentinovo – pano
●  Humanitarne akcije: „Za Mateja“; „Za Katarinu“; „Darujmo sa srcem“ za

udrugu MI, Požega
●  Glas naroda - kritički osvrti na izgled škole i rad nastavnika i vannastavnih

radnika škole
●  Smiješna olimpijada - druženje učenika na zadnji dan škole
●  Tečaj za gluhonijeme
●  Posjet Staračkom domu, Požega
●  Dobrovoljno davanje krvi

Hrvoje Andrlić, 2008/09./10. ● Sudjelovanje u Nacionalnom vijeću učenika RH
● Akcija Hrvatskog karitasa „Za 1000 radosti-više svjetla“
● Pomoć za stradale na Haitiju
● Maskenbal
● Organizacija izložbe učeničkih radova
● Održavanje odbojkaških susreta profesora s učenicima završnih razreda

Suzana Musil-Todorović 2010./11.;
2012./13./14./15.

● Humanitarne akcije: „Za Ivana“, „Za Mateja“, „Za Antonija“, „Za Josipa“,
za stradale u Gunji

● Maskenbal – izrada maski u holu škole
● Sjećanje na Vukovar: paljenje svijeća u Vukovarskoj ulici, Posjet Vukovaru,

kviz „Dan sjećanja na Vukovar“
● Radionice za članove Vijeća učenika: Nasilje među mladima,
● sudjelovanje voditeljice i predstavnika Vijeća učenika na predavanjima:

Ovisnosti, Oni misle da smo male, Ravnopravnost spolova…
● Kampanja „Živimo život bez nasilja”
● Održavanje školskih sanitarija – susret ravnateljice i VU (2010./11.)
● Obilježavanje blagdana i značajnih datuma (Dan tolerancija, Valentinovo-

podjela ljubavnih pisama, Dan ljudskih prava)

Suzana Musil-Todorović i Ivana
Đimoti, 2011./12.

●  Humanitarne akcije:
●  Maskenbal
●  Sjećanje na Vukovar: paljenje svijeća u Vukovarskoj ulici, Posjet Vukovaru,

kviz „Dan sjećanja na Vukovar“
●  Projekt „Sat istine“ – suradnja s UDVD RH PS Županija
●  Samovrjednovanje škole
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MAŠKARE 2009.

U organizaciji Vijeća učenika i pod vodstvom profesora Hrvoja Andrlića
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Obrtnička škola sada već tradicijalno ispraća svoje maturante i sportom. Osim nogometa koji su igrali maturanti i profesori, uslijedio
su međusobni susreti u odbojci.
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Voditelj / školska godina      Najznačajnije aktivnosti

Maja Jurišić, 2015./16./17. ● sjećanje na Vukovar: Posjet Vukovaru
● objavljene pohvale učenika na web stranici škole
● otvorena Facebook stranica
● obilježavanje blagdana i značajnih datuma (Dan tolerancije, Valentinovo)
● sudjelovanje u samovrjednovanju škole: Dan tolerancije, Međunarodni

dan nasilja nad ženama, Dan ljudskih prava, Valentinovo, Dan srednjoškolaca

Maškare 2017.

Na inicijativu HEK-a u ožujku 2017. krenula je velika akcija uređenja okoliša škole. Naši majstori - zidari, stolari, tesari i
soboslikari odradili su pripremne radove, izradili cvjetnjake i klupe te su uklonili sve grafite i dali zgradi novo ljepše ruho.
Ugostiteljski razredi su prionuli su čišćenju okoliša i sadnji cvijeća.
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2012.

1997.

2017.
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Djelatnici Obrtničke škole 1992.-2017.

Adžaga, Vera
Adžaga, Dalibor
Adžić, Mihaela
Albert, Josip
Andrlić, Hrvoje
Anić, Miljenko
Aščić, Suzana
Bačić, Stjepan
Bajt, Katarina
Balić, Jelena
Baničin, Mario
Barić Pilić, Željko
Bartolović, Vlatka
Bašek, Jasmina
Beljo, Ilka
Benić, Mirjana
Biro, Ivan
Blažević, Marijana
Bodolović, Nikolina
Bodrožić-Selak, Ljubo
Bogojević, Andrea
Božić, Danijela
Brozović, Edita
Bulić, Zdravka
Bunčić, Željko
Bunjevac, Željko
Bunjevac - Grahovac, Helena
Cerić, Hasan
Cerovac, Ljerka
Ciganović, Tomislav
Crnković, Maja
Čiček, Katarina
Čuljak, Mirko
Čuljak, Ruža
Damjanac, Martina
Deanović, Edo
Demin, Jasmina
Devčić, Marica
Devčić, Anica
Didović, Jelka
Didović, Slavko
Didović, Verena
Došen, Nada
Došen, Anica
Došen, Zdenko
Došen, Ana
Dragišić, Ljiljana
Drakulić, Mira
Drkulec, Andrea
Dropulić, Danijela
Dumančić, Vesna
Dumančić, Josip
Dumančić, Ivanka
Duvnjak, Nikolina
Džalto, Tomislav

Đeneš, Julijana
Đimoti, Ivana
Đokić, Kristijan
Đukić, Đuro
Đurčević, Sofija
Englman, Snježana
Englman, Dado
Englman, Jelena
Enjingi, Sanja
Ergović, Anamarija
Fistrić, Ivan
Gajić (Grahovac), Mirjana
Gladović, Vlatko
Glibo, Jozo
Golić, Dragica
Grabusin, Jelena
Grbić, Alojzije
Halt, Sandra
Has, Davor
Hel, Kornelija
Hoborka, Josipa
Hrčka, Vjekoslav
Hruška, Goran
Hula, Maja
Humski, Kristina
Husenčehajić, Dajana
Ivanko, Marko
Ivanković, Marina
Ivanović, Anita
Jagodić, Milan
Jakobović, Zlatko
Jančić, Damir
Janković, Ranko
Janžić, Branka
Jelčić, Martina
Jicka, Silvija
Jurilj, Marijana
Jurišić, Maja
Kaderžabek, Zdenko-Antun
Kadić, Slobodan
Kakuk, Marija
Kaučić, Jadranka
Klaić, Josip
Klarić, Vladimir
Knežević, Ivan
Knežević, Kata
Kobešćak, Jasna
Kokotović, Gordana
Kolar, Stjepan
Kolić, Mislav
Korać, Zrinka
Kosar, Elizabeta
Kosić, Maja
Kosina, Inoslav
Kosina, Marica

Kotiza, Katica
Kotrla, Nevenka
Kozar, Ivan
Kozar, Martina
Kožić, Branko
Krajinović, Jela
Kraljak, Krunoslava
Krejčir, Maja
Krip, Josip
Krip, Hrvoje
Križanac, Milena
Krmpotić, Zlatko
Krpan, Tomislav
Kružić, Ana
Krznarić, Davor
Kurilić, Zdravka
Larva, Grozdanka
Ledić, Anđelko
Lehner, Kornelija
Levar, Marijana
Lončar, Krešimir
Lukić, Tanja
Lukić, Vesna
Mačkala, Ivan
Madaj, Štefanija
Majetić, Manda
Malčić, Kristina
Mandić, Milanka
Mandić, Stjepan
Manović, Slobodan
Marčetić, Dario
Marijanović, Ines
Marinac, Vesna
Marković, Brigita
Martinaš, Ante
Martinović, Siniša
Matičević, Mirjana
Matić, Marija
Matijević, Antonija
Matoković, Jelena
Međugorac, Mirjana
Menđel, Josip
Migač, Slavka
Mihaljević, Zrinka
Miholić, Krunoslav
Mijatović, Antun
Mikić, Željana
Mikolčić, Vesna
Mikšik, Danica
Milovac, Radomir
Mindum, Bruno
Mrazek, Vita
Murar, Slavko
Murar, Đurđa
Musil Todorović, Suzana
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Novak, Draženka
Njavro, Jasna
Oblak, Željka
Obradović, Dragica
Oroz, Mirjana
Ošust, Katica
Ošust, Marcela
Papak, Darko
Papoušek, Anita
Paulić, Tomislav
Pavić, Nikola
Pavković, Josipa
Pavković (Zrinščak), Iva
Pavličić, Ana
Pažin, Antun
Pećek, Michael
Peić, Ivan
Peić, Ankica
Perić, Vladimir
Petraš, Tomislav
Petrović, Antonija
Pezer, Rudolf
Pezer, Emilija
Pilon, Rahela
Pirović, Ninoslav
Prodanović, Valter
Prpić, Ivica
Pruša, Toda
Radman, Robert
Raguž, Anita
Rajić, Dalibor
Rajić, Elvira
Rajšić, Đuro
Stanišić, Melanija
Starčević, Ivanka
Stipanović, Pero
Šajn-Bunjevac, Tanja
Šapina, Maja
Šarić, Dragan
Šarić, Marko
Šarić, Predrag
Šimunović, Elizabeta
Šimunović, Dominik
Škopec, Zvonimir
Regić, Maja
Romić-Šunjo, Marija
Rozman, Tomislav
Rozman, Ivan
Sabljić, Zdenka
Sikirica, Bojan
Sikirica, Maja
Soldo, Valentina

Šnajder, Iva
Šnajder, Suzana
Špalj-Sigurnjak, Olga
Špehar, Dane
Špehar, Sanja
Šperanda, Vedrana
Štulec, Mirjana
Šulc, Anica
Šurbek-Bagarić, Blaža
Tadijal, Marija
Tadijal, Ivica
Tajs, Josip
Tauš, Mario
Toman, Slavica
Tomić, Ankica
Tomić-Žager, Vera
Uremović, Andrea Katarina
Vargaš Mautner, Jasna
Vasić, Mirko
Vido, Katica
Vidović, Antonija
Vitek, Vlatko
Vlahov, Hrvoje
Vodinelić, Jasminka
Vojtulek, Franjo
Vončina, Josip
Vukoje – Delić, Martina
Vuković, Marija
Vukšić, Emanuela
Vukušić, Matija
Zelenika, Zvjezdana
Zlomislić, Danica
Zovko, Anka
Zovko, Dragan
Zrnčić, Dražen
Zvekić, Franjo
Žagar, Zlatko
Žanetić, Ivo
Župan, Tomislav

Djelatnici Obrtničke škole 1992.-2017.
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